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ACTA NÚM. 06/2023 - SESSIÓ ORDINÀRIA DE L’EXCM. AJUNTAMENT EN PLE QUE
TINGUÉ LLOC EL DIA 4 DE MAIG DE 2023.  
==================================================================

Al Saló de Sessions de la Casa Consistorial de la Ciutat de Mataró, el dia quatre de maig de
dos mil vint-i-tres, essent les 19:48 hores, es reuneix l’Ajuntament en Ple, sota la Presidència
del Sr. DAVID BOTE PAZ, Alcalde-President,

Hi concorren els/les  Senyors i Senyores:

DAVID BOTE PAZ ALCALDE  (PSC-CP)
JUAN CARLOS JEREZ ANTEQUERA TINENT D’ALCALDE (PSC-CP)
LAURA SEIJO ELVIRA TINENT D’ALCALDE (PSC-CP)
NÚRIA MORENO ROMERO TINENT D’ALCALDE (PSC-CP)
MIQUEL ÀNGEL VADELL TORRES  TINENT D’ALCALDE    (PSC-CP)
Mº LUISA MERCHÁN CIENFUEGOS TINENT D’ALCALDE  (PSC-CP)
ELIZABET RUIZ MORENO TINENT D’ALCALDE (PSC-CP)
ANNA VILLARREAL PASCUAL TINENT D’ALCALDE (PSC-CP)
FRANCISCO JAVIER GOMAR MARTIN REGIDOR DELEGAT (PSC-CP)
MARIA BEATRIZ DELGADO CASTRO REGIDORA DELEGADA (PSC-CP)
MARIA JOSÉ PÉREZ CARRASCO REGIDORA DELEGADA (PSC-CP)
JOSE ANTONIO RICIS SAAVEDRA REGIDOR/DELEGAT (PSC-CP)
DANIEL HURTADO DÍAZ REGIDOR DELEGAT (PSC-CP)

FRANCESC TEIXIDÓ I PONT REGIDOR (ERC-MES-AM)
ANNA SALICRÚ I MALTAS REGIDORA (ERC-MES-AM)
ROSA GUANYABENS CASARRAMONA REGIDORA (ERC-MES-AM)
CARLES PORTA TORRES REGIDOR (ERC-MES-AM)
JOAQUIM CAMPRUBÍ CABANÉ REGIDOR (ERC-MES-AM)
IGNASI BERNABEU I VILLA REGIDOR (ERC-MES-AM)
TERESA NAVARRO I ANDREU REGIDORA (ERC-MES-AM)
SORAYA EL FARHI I ALI AFAKI REGIDORA (ERC-MES-AM)

SERGIO MORALES DÍAZ TINENT D’ALCALDE (ECPM-ECG)
SARAI MARTÍNEZ VEGA REGIDORA DELEGADA (ECPM-ECG)

ALFONS CANELA SERRANO REGIDOR (JUNTS)
XAVIER FONT MACH REGIDOR (JUNTS)

CRISTINA SANCHO RODRIGUEZ REGIDORA (C’s)
JOSE ANTONIO MOLERO BOTE REGIDOR (C’s)

Assisteix com a Secretari General de la Corporació el Sr. Sergi Ribas Beltrán, que dóna fe
de l’acte.

També hi assisteix l’Interventor de Fons Municipals, Sr. Josep Barberà Boix.  

Els reunits representen un quòrum d’assistència mínima suficient  d’acord amb la llei  per
constituir vàlidament la sessió plenària.

L’ordre del dia de la sessió actual és el següent:
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ORDRE DEL DIA

1.- Aprovació, si s'escau, de l’Acta de la sessió ordinària del dia 13 d’abril de 2023.- 

2.- DESPATX  OFICIAL.-

DICTAMENS

CIM D’ADMINISTRACIÓ GENERAL I BONA GOVERNANÇA
Servei de Secretaria General

3.- Donar  compte  al  Ple  del  Decret  3584  de  6  d’abril,  de  la  Regidora  delegada
d’Administració, Bon Govern i Transparència sobre l’aprovació de l’adhesió per part
de  l’Ajuntament  de  Mataró  a  l’agenda  digital  dels  municipis  de  Catalunya
desenvolupada pel Consorci Localret.-

4.- Donar  compte  al  Ple  del  Decret  3427  de  4  d’abril,  de  la  Regidora  delegada
d’Administració, Bon Govern i Transparència sobre l’aprovació de l’adhesió al Conveni
de col·laboració entre l’Agència de Ciberseguretat de Catalunya i les entitats locals
que s’adhereixin per al desplegament del servei públic de Ciberseguretat.-

DIRECCIÓ DE SERVEIS ECONÒMICS
Servei de Gestió Econòmica

5.- Aprovació  del  contracte  programa  entre  l’Ajuntament  de  Mataró  i  el  Grup
Tecnocampus per al període 2023-2026.- 

Intervenció

6.- Aprovació del reconeixement extrajudicial de crèdit d'obligacions per un import total de
81.912,92 €.-

Servei de Compres i Contractacions

7.- Pròrroga del contracte del servei de neteja dels edificis municipals de l’Ajuntament de
Mataró,  Aigües  de  Mataró  SA,  Mataró  Audiovisual  EPE,  Consorci  Museu  d´Art
Contemporani  de  Mataró,  Promocions  Urbanístiques  de  Mataró  SA,  el  Parc
TecnoCampus Mataró i Fundació Hospital.- 

8.- Modificar el punt primer de l’acord del Ple Municipal de data 6-10-2022, en el sentit de
modificar el termini màxim previst per la finalització de les obres de la rehabilitació de
la coberta de la piscina i instal·lacions de climatització al centre esportiu “El Sorrall”.- 

CIM  DE  REACTIVACIÓ  ECONÒMICA  I  CREACIÓ  D’OCUPACIÓ  I
DESENVOLUPAMENT DEL TERRITORI

DIRECCIÓ D’URBANISME I PLANIFICACIÓ
Servei d’Urbanisme i Patrimoni
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9.-  Aprovació provisional de la Modificació puntual del Pla general El Sorrall.- 

10.-  Aprovació provisional de la Modificació puntual del Pla general per a la integració del
sistema de dotació d’habitatges públic en el sistema d’equipaments comunitaris com
allotjaments dotacionals.- 

11.- Aprovació Text refós de la Modificació segona del Pla de millora urbana PMU 04d
Riera de Cirera Rocafonda.-  

IMPULS I CONTROL DEL GOVERN 

PROPOSTES DE RESOLUCIÓ

12.- Proposta de Resolució que presenta el  grup municipal  d’Esquerra Republicana de
Catalunya-MES per tal de disposar amb urgència d’un pla d’estalvi i de reutilització de
l’aigua a Mataró.-

PRECS I PREGUNTES

13.- Pregunta que presenta el  grup municipal  de Junts per Mataró sobre discriminació
lingüística.- 

14.- Pregunta que presenta el grup municipal de Ciutadans-Partido de la Ciudadanía en
relació amb la renovació de les voreres de la cruïlla del carrer Fray Luis de León amb
el carrer Altafulla.-  

15.- Pregunta que presenta el grup municipal de Ciutadans-Partido de la Ciudadanía en
relació a la seguretat en Mataró.-

16.- Pregunta que presenta el grup municipal de Junts per Mataró relativa a la Biblioteca
Popular.- 

17.- Pregunta  que  presenta  el  grup  municipal  de  Junts  per  Mataró  sobre  proposta
aprovada  pel  Ple  de  novembre  2020  de  millora  en  el  temps  d’expedició  de  la
tramitació de llicències municipals.- 

18.- Pregunta que presenta el grup municipal d’Esquerra Republicana de Catalunya-MES
sobre el consum d’aigua en activitats festives.- 

19.- Prec que presenta el grup municipal d’Esquerra Republicana de Catalunya-MES per
revisar les ordenances relatives a les construccions de noves piscines particulars.-  

20.- Prec que presenta el grup municipal d’Esquerra Republicana de Catalunya-MES per
una major flexibilitat a l’hora d’autoritzar instal·lacions fotovoltaiques.-  

21.- Pregunta que presenta el grup municipal d’Esquerra Republicana de Catalunya-MES
sobre comunicacions a domicili en paper per Sant Jordi.-  

22.- Prec  que  presenta  el  grup  municipal  d’Esquerra  Republicana  de  Catalunya-MES
perquè hi torni a haver servei d’assessorament energètic a la ciutadania.-

3



23.- Pregunta que presenta el grup municipal d’Esquerra Republicana de Catalunya-MES
per garantir els drets lingüístics de la ciutadania.- 

L’Il.lm. Sr. President obre la sessió, passant-se seguidament a tractar el punt de l’ordre del
dia. 

Intervenció del Sr. Alcalde:
https://plemataro.cat/session/sessionDetail/8a808184870355eb0187e03906f40219?startAt=4.0

1-  APROVACIÓ,  SI  S'ESCAU, DE L’ACTA DE LA SESSIÓ  ORDINÀRIA DEL DIA  13
D’ABRIL DE 2023.   

L’Il·lm President sotmet a aprovació del Ple de la Corporació l’acta de la sessió ordinària del
dia 13 d’abril de 2023.

Intervenció del Sr. Alcalde:
https://plemataro.cat/session/sessionDetail/8a808184870355eb0187e03906f40219?startAt=50.0&endsAt=64.0

VOTACIÓ: Ordinària
Vots favorables: Unanimitat (27).

2-  DESPATX OFICIAL.

No hi han assumptes a tractar.

DICTAMENS

CIM D’ADMINISTRACIÓ GENERAL I BONA GOVERNANÇA

Servei de Secretaria General

3  -  DONAR COMPTE AL PLE DEL DECRET 3584 DE 6 D’ABRIL, DE LA REGIDORA
DELEGADA  D’ADMINISTRACIÓ,  BON  GOVERN  I  TRANSPARÈNCIA  SOBRE
L’APROVACIÓ  DE  L’ADHESIÓ  PER  PART  DE  L’AJUNTAMENT  DE  MATARÓ  A
L’AGENDA  DIGITAL  DELS  MUNICIPIS  DE  CATALUNYA  DESENVOLUPADA  PEL
CONSORCI LOCALRET.-

Intervenció del Sr. Alcalde:
https://plemataro.cat/session/sessionDetail/8a808184870355eb0187e03906f40219?startAt=71.0&endsAt=171.0

La  senyora  Anna  Villarreal  Pascual,  regidora  delegada  d’Administració,  Bon  Govern  i
Transparència, dóna compte del següent:

RELACIÓ DE FETS

1. En data 6 d’abril  de 2023, mitjançant el  Decret  de la Regidoria  d’Administració,  Bon
Govern i Transparència número 3584, va resoldre aprovar l’Adhesi,ó per part de l’Ajuntament
de  Mataró, a  l’Agenda  digital  dels  municipis  de  Catalunya  desenvolupada  pel  Consorci
Localret.
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2. Així mateix, l’esmentat Decret va resoldre notificar la resolució a la Presidència de Localret
i a les persones interessades.

Per  tot  això  exposat,  considero  oportú  de  proposar  a  l’Ajuntament  en  Ple  l’adopció  del
següent ACORD:

Únic.- Donar  compte  al  Ple  del  Decret  de  la  Regidoria  d’Administració,  Bon  Govern  i
Transparència número 3584, de data 6 d’abril de 2023, en què es resol:

“Relació de Fets

La governança de la transició cap a la digitalització i la sostenibilitat de les administracions
públiques  i  els  municipis  és  tot  un  repte  en  l’actualitat,  ja  que  operen  processos  de
transformació  de  gran  complexitat.  Per  avançar  en  aquesta  transformació,  mitjançant
resolució de l’Assemblea General del Consorci Localret de data 12 de novembre de 2022,
s’aprovà l’Agenda digital dels municipis de Catalunya.

Aquesta Agenda s’alinea amb l’Agenda urbana de Mataró,  en la  vessant  estratègica de
transformació digital del municipi.

L’Agenda digital dels municipis de Catalunya és el resultat d’un procés d’anàlisi, reflexió i
debat, amb la pretensió de definir la “caixa d’eines” que pot facilitar la definició d’estratègies
per construir el futur digital dels municipis a mitjà i llarg termini, que s’ha formulat sobre la
base  de  literatura  acadèmica,  agendes,  plans  i  programes  de  la  UE  i  d’altres  nivells
d’administració territorial, i també sobre la base dels aprenentatges compartits derivats dels
projectes i iniciatives considerades d’èxit en aquesta matèria en l’àmbit municipal, i amb la
participació activa de molts municipis de Catalunya, entre ells el de Mataró.

Per tant, aquesta agenda sorgeix de la voluntat de construir consensos i compartir objectius
comuns per facilitar el desplegament més compassat dels municipis digitals catalans.

Aquesta adhesió no comporta cap cost addicional per l’Ajuntament.

En concret aquesta agenda té com a objectiu articular la transformació digital dels municipis
de Catalunya, per fer front als reptes de present i futur, per assolir majors cotes de qualitat
en  els  serveis  oferts,  eficiència  en  la  gestió  dels  recursos  públics,  i  satisfacció  de  la
ciutadania  i  les  empreses  en  la  seva  relació  amb  l’administració.  És  a  dir,  aportar
orientacions per promoure que, des de l’àmbit local, s’articulin agendes compartides per a la
transició  digital  dels  municipis,  de  forma  sostenible,  que  contribueixin  a  desenvolupar
respostes innovadores més eficaces per als reptes del territori  i  a assolir  els ambiciosos
objectius que en el  marc digital  s’han marcat les diferents instàncies de govern per a la
pròxima dècada. Podem parlar, per tant, d’una triple funció de l’Agenda:

. Ser un instrument promotor i  facilitador per a la concreció d’estratègies, plans, i
projectes de transformació digital. Amb l’objectiu de contextualitzar i oferir un conjunt de
propostes conceptuals, substantives i operatives expressades per mitjà d’eixos estratègics,
d’objectius  i  d’accions  concretes  a  executar.  Aspira,  per  tant,  a  promoure  i  facilitar  la
concreció d’estratègies, plans, i projectes de transformació, a formular alternatives, i ser un
instrument per a la presa de decisions en els diferents marcs organitzatius o estructurals de
les administracions catalanes.
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. Servir  d’agenda digital tipus,  relacionada amb el  metamodel  del  municipi  digital,  per
proporcionar  als  ajuntaments  una  visió  holística  dels  elements  que  intervenen  en  la
transformació digital, i per tant, dotar-los d’un enfocament complert i integrador dels factors i
de les peces que han d’explorar, per avançar en la transformació digital dels seus municipis.

.  Servir d’espai de trobada, coordinació i  priorització dels reptes i  necessitats dels
municipis per a la digitalització global dels pobles i ciutats del país. En aquest marc,
per avançar i facilitar el desplegament dels objectius i de les accions establertes en aquesta
Agenda com a model de la transformació digital de l’Ajuntament, cal que s’adoptin tot un
seguit d’acords per a la seva adopció, així com per establir un m model de governança per al
seu desplegament.

En  aquest  marc,  per  avançar  i  facilitar  el  desplegament  dels  objectius  i  de  les  accions
establertes en aquesta Agenda com a model de la transformació digital de la Corporació, cal
que s’adoptin tot un seguit d’acords per a la seva adopció, així com per establir un model de
governança per al seu desplegament.

Fonaments de dret

Vist l’informe tècnic emès pel Cap del Servei de Sistemes d'Informació i Telecomunicacions
i el Gerent Municipal en data 30 de març de 2023.

En virtut  de les competències delegades per decret d’alcaldia núm. 2200/2022 de 28 de
febrer, RESOLC

Primer.-  Aprovar la sol·licitud d'adhesió de l'Ajuntament de Mataró a l’Agenda digital dels
municipis de Catalunya aprovada per Assemblea General de Localret el 12 de novembre del
2022  

Segon. - Acceptar els principis de l’Agenda digital per construir un futur digital dels municipis
compartint estratègies i objectius comuns.

Tercer.- Nomenar a la Sra. Anna Villarreal Pascual ,Regidora delegada d´Administració, Bon
Govern i Transparència, de l'Ajuntament de Mataró, com a responsable de l’Ajuntament de
Mataró en la política d’adhesió a l’agenda digital dels municipis de Catalunya desenvolupada
per Localret.

Quart. -  Designar com a representant directiu de l'Ajuntament al Sr. Antoni Merino Orejón,
gerent de l’Ajuntament, com a referent directiu en el desenvolupament de l’Agenda Digital
dels municipis de Catalunya desenvolupada per Localret.

Cinquè.  -  Designar  com a representant  tècnic  de l'Ajuntament  al  Sr.  Juan Pablo Magro
Muñoz, cap del Servei  de Sistemes d'informació i Telecomunicacions, com a referent tècnic
en el desenvolupament de l’Agenda Digital dels municipis de Catalunya desenvolupada per
Localret.

Sisè. - Comunicar els presents acords a la Presidència de Localret.

Setè. - Notificar la present resolució a les persones interessades.”
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Intervenció  de  la  Sra.  Anna  Villarreal  Pascual,  regidora  delegada  d’Administració,  Bon
Govern i Transparència:
https://plemataro.cat/session/sessionDetail/8a808184870355eb0187e03906f40219?startAt=89.0

Els membres del Ple es donaren per assabentats.

4  - DONAR COMPTE AL PLE DEL DECRET 3427 DE 4 D’ABRIL, DE LA REGIDORA
DELEGADA  D’ADMINISTRACIÓ,  BON  GOVERN  I  TRANSPARÈNCIA  SOBRE
L’APROVACIÓ DE L’ADHESIÓ AL CONVENI DE COL·LABORACIÓ ENTRE L’AGÈNCIA
DE  CIBERSEGURETAT  DE  CATALUNYA  I  LES  ENTITATS  LOCALS  QUE
S’ADHEREIXIN  PER  AL  DESPLEGAMENT  DEL  SERVEI  PÚBLIC  DE
CIBERSEGURETAT.

Intervenció del Sr. Alcalde:
https://plemataro.cat/session/sessionDetail/8a808184870355eb0187e03906f40219?startAt=171.0&endsAt=277.0

La  senyora  Anna  Villarreal  Pascual,  regidora  delegada  d’Administració,  Bon  Govern  i
Transparència, dóna compte del següent:

RELACIÓ DE FETS

1. En data 4 d’abril  de 2023, mitjançant el  Decret  de la Regidoria  d’Administració,  Bon
Govern  i  Transparència  número  3427,  es  resol  l’aprovació  de  l’Adhesió  per  part  de
l’Ajuntament  Mataró  al  Conveni  de  col·laboració  entre  l’Agència  de  Ciberseguretat  de
Catalunya i  les entitats locals que s’adhereixin per al  desplegament del  servei  públic  de
Ciberseguretat.

2.  Així  mateix,  l’esmentat  Decret  va  resoldre  notificar  la  resolució  a  l’Agència  de
Ciberseguretat de Catalunya i publicar l’adhesió al conveni al Diari Oficial de la Generalitat
de Catalunya i al Butlletí Oficial de la Província de Barcelona.

Per  tot  això  exposat,  considero  oportú  de  proposar  a  l’Ajuntament  en  Ple  l’adopció  del
següent ACORD:

Únic.- Donar  compte  al  Ple  del  Decret  de  la  Regidoria  d’Administració,  Bon  Govern  i
Transparència número 3427, de data 4 d’abril de 2023, en què es resol:

“Relació de Fets

L'Agència de Ciberseguretat de Catalunya és una entitat de dret públic de l'Administració de
la Generalitat de Catalunya, adscrita al Departament de la Vicepresidència i de Polítiques
Digitals i Territori que té per objectiu l'execució de les polítiques públiques en matèria de
Ciberseguretat.

L’Ajuntament  de Mataró vetlla  pel  correcte funcionament  i  la  continuïtat  en el  servei  del
sistema  d’informació  municipal,  on  la  Ciberseguretat  es  contempla  com  a  requisit
imprescindible a tenir en compte per a oferir confiança i ciberseguretat en les actuacions que
realitza vers la ciutadania en l’àmbit digital, i vol reforçar i millorar el nivell de seguretat dels
sistemes d'informació propis al servei del ciutadà i que suporten la seva prestació de serveis
públics.

Amb l’adhesió al conveni de col·laboració entre l’Agència de Ciberseguretat de Catalunya i
les entitats locals que s’adhereixin per al desplegament del Servei Públic de Ciberseguretat,
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l’Ajuntament de Mataró es beneficiarà de les eines i facilitats que l’Agència de Ciberseguretat
de Catalunya ofereix  a les entitats  locals,  abastant  des d’eines de capacitat  preventives
basades en una connectivitat web més segura fins a la coordinació en plans de seguretat, tot
impulsant un clima de confiança i seguretat que contribueixi a la millora de la ciberseguretat
com a entitat local.

Fonaments de dret

Vist l’informe tècnic emès pel Cap del Servei de Sistemes d'Informació i Telecomunicacions
i el Gerent Municipal en data 30 de març de 2023.

Vist l’informe jurídic de la Secretaria General de la Corporació.

En virtut  de les competències delegades per decret d’alcaldia núm. 2200/2022 de 28 de
febrer, RESOLC:

Primer.-  Aprovar  l’adhesió  al  Conveni  marc  de  col·laboració  entre  l’Agència  de
Ciberseguretat de Catalunya  i les entitats locals que s’adhereixin.

Segon.-  Nomenar  al  Sr.  Joan  Pau  Magro,  Cap  del  Servei  de  Sistemes  d'Informació  i
Telecomunicacions, com a interlocutor únic de l’Ajuntament de Mataró davant l’Agència de
Ciberseguretat de Catalunya.

Tercer.-  Trametre,  a  través  de  la  plataforma  EACAT  a  l’Agència  de  Ciberseguretat  de
Catalunya, segons annex I que forma part del conveni, el document d’adhesió al Conveni de
col·laboració  entre  l’Agència  de  Ciberseguretat  de  Catalunya  i  les  entitats  locals  que
s’adhereixin.

Quart.- Publicar l’adhesió al conveni al Diari Oficial de la Generalitat de Catalunya i al Butlletí
Oficial de la Província, de conformitat amb els articles 110.3 i 112.2 de la Llei, 26/2010 de 3
d’agost, de procediment administratiu de Catalunya, al Portal municipal de Transparència i al
web del Registre de convenis de col·laboració i cooperació de la Generalitat de Catalunya. ”

CONVENI  DE  COL·LABORACIÓ  ENTRE  L’AGÈNCIA  DE  CIBERSEGURETAT  DE
CATALUNYA I LES ENTITATS LOCALS QUE S’ADHEREIXIN

REUNITS
D’una  banda,  el  senyor  Oriol  Torruella  Torres,  designat  per  acord  del  Govern  de  la
Generalitat  de  Catalunya  -Acord  GOV/162/2019  de  5  de  novembre-,  com a  director  de
l'Agència  de  Ciberseguretat  de  Catalunya  (en  endavant  “Agència  de  Ciberseguretat”  o
“Agència”,  indistintament),  i  en  representació  d’aquesta  entitat  amb  domicili  al  Carrer
Salvador  Espriu,  45-51,  Planta  3ª,  (08908)  L’Hospitalet  de  Llobregat  i  amb  N.I.F.:  Q-
08022701, i

D’altra banda, la persona o òrgan de l’Entitat Local amb poders escaients per adherirse al
present Conveni, tal i com consta i s’acredita al corresponent document d’adhesió, segons el
model que consta a l’Annex núm. I del present Conveni.

En endavant l’Agència de Ciberseguretat i l’Entitat Local podran ser referides conjuntament
com les “Parts” i qualsevol d’elles, individual i indistintament, com la “Part”.

Les Parts reconeixent-se mútuament la capacitat legal per establir el present acte dispositiu,
a quins efectes,
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MANIFESTEN
I.  Que, d’acord amb la Llei  15/2017,  del  25 de juliol,  de l'Agència de Ciberseguretat  de
Catalunya, l'Agència de Ciberseguretat és una entitat de dret públic de l'Administració de la
Generalitat,  adscrita  al  departament  competent  en  matèria  de  Ciberseguretat  i  societat
digital,  i  que  té  per  objectiu  l'execució  de  les  polítiques  públiques  en  matèria  de
Ciberseguretat, en particular i entre d’altres:

(i)  Coordinar-se  amb altres  organismes  en  tot  allò  que  es  consideri  necessari  per  a  la
consecució dels objectius especificats en els plans de Ciberseguretat.

(ii) Organitzar les activitats de difusió, formació i conscienciació en matèria de Ciberseguretat
adequades  als  diferents  col·lectius  destinataris,  posant  un  èmfasi  especial  en  els  que
presenten situacions de vulnerabilitat i facilitant les eines i els programes escaients.

(iii)  Impulsar  un  clima  de  confiança  i  seguretat  que  contribueixi  al  desenvolupament  de
l'economia i la societat digital a Catalunya.
Per  a  la  consecució  d’aquests  objectius,  l’Agència  pot  subscriure  convenis  amb aquells
actors  públics  i  privats  amb els  que  comparteix  un  objectiu  comú i  té  atribuïdes,  entre
d’altres:

(i) La funció de recollir les dades pertinents de les entitats que gestionen serveis públics o
essencials a Catalunya per a conèixer l'estat de la seguretat de la informació, informar-ne el
Govern i proposar les mesures adequades duent a terme la gestió de riscos en matèria de
Ciberseguretat; i

(ii) Exercir les funcions d'equip de resposta a emergències (CERT) competent a Catalunya
que estableix la legislació vigent, en particular la normativa de serveis de la societat de la
informació,  incloent-hi  la  relació  amb  altres  organismes  de  Ciberseguretat  nacionals  i
internacionals,  i  la  coordinació  dels  equips  de  resposta  a  incidents  de  Ciberseguretat
(CSIRT) i equips de resposta a emergències o entitats equivalents que actuïn en llur àmbit
territorial.

II. Que, d’acord amb el Decret 223/2019, de 29 d'octubre, pel qual s'aproven els Estatuts de
l'Agència de Ciberseguretat de Catalunya, els béns i actius que s'adscriuen a l'Agència, així
com els  drets  i  obligacions  a  què  l'Agència  se  subroga,  l’Agència  té  encomanat,  entre
d’altres, el següent:

(i)  La  creació  d'una  cultura  de  la  Ciberseguretat:  L'Agència  ha  d'executar  activitats
formatives, de sensibilització, conscienciació i de divulgació a fi de garantir que s'assoleix
una autèntica cultura de Ciberseguretat a Catalunya amb activitats adequades i continguts
adients  per  a  cada col·lectiu  i  que garanteixin  el  màxim impacte possible  amb mesures
eficients. Així mateix, per tal de garantir aquesta adequació dels continguts, canals i activitats
desenvolupades, l'Agència pot impulsar plans de comunicació, conscienciació i formació a
Catalunya.

(ii) La definició d'un model de govern de la Ciberseguretat a Catalunya:

L'Agència pot dur a terme activitats per tal de desenvolupar un marc de directrius a les quals
es puguin adherir altres administracions públiques, definir models de governança operativa
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comuna i establir marcs de col·laboració i coordinació amb d'altres organismes nacionals i
internacionals de Ciberseguretat.

(iii)  El  foment del  sector  de Ciberseguretat  català i  la  protecció del  talent  i  la  innovació:
L'Agència  ha  de  fomentar,  protegir  i  promocionar  la  creació  de  talent,  principalment  als
centres  educatius  i  professionals  de  Catalunya,  en  coordinació  i  col·laboració  amb  els
departaments competents en la matèria.

(iv) La definició i establiment d’un Servei Públic de Ciberseguretat a Catalunya.

Per aquest motiu, l’Agència té, entre d’altres, la funció de recollir les dades pertinents de les
entitats que gestionen serveis públics o essencials a Catalunya per conèixer l'estat de la
seguretat de la informació, informar-ne el Govern i proposar les mesures adequades duent a
terme la gestió de riscos en matèria de Ciberseguretat.

III.  Que  l’apartat  7  de  l’article  2  de  la  Llei  15/2017,  de  25  de  juliol,  de  l’Agència  de
Ciberseguretat de Catalunya estableix que: “7. L'Agència de Ciberseguretat de Catalunya ha
d'establir  línies  de  col·laboració  en  l'àmbit  de  la  Ciberseguretat  amb  els  ens  locals  de
Catalunya”.

IV. Que, per la seva banda, l’Entitat és una corporació de dret públic local de Catalunya que
té  interès  en  oferir  confiança  i  Ciberseguretat  en  les  actuacions  que  realitza  vers  la
ciutadania  en  l’àmbit  digital,  vol  reforçar  i  millorar  el  nivell  de  seguretat  dels  sistemes
d'informació propis al servei del ciutadà i que suporten la seva prestació de serveis públics.
En aquest interès l’Entitat Local vol participar del Servei Públic de Ciberseguretat liderat per
l’Agència de Ciberseguretat de Catalunya, emprant les eines i facilitats posades a disposició.

V. Que l’Agència i l’Entitat Local tenen interès en establir un marc de relació que permeti el
desplegament  del  Servei  Públic  de  Ciberseguretat  per  a  les  Administracions  Locals  de
Catalunya, per tal de millorar-ne els nivells de Ciberseguretat en els Serveis Públics digitals.

VI. Que en data 30 de setembre de 2021 es va formalitzar el contracte relatiu als serveis de
Ciberseguretat  per  a  les  administracions  locals  de  Catalunya,  el  qual  té  per  objecte  el
recolzament  en el  desplegament  i  posada a disposició  de la  Plataforma dissenyada per
l’Agència  (coneguda com  “CATALONIA SOC”) per incrementar les capacitats de detecció,
prevenció i resposta enfront incidents de Ciberseguretat que puguin afectar a les entitats
locals.

VII. Que l’article 31 de la Llei 9/2017, de 8 de novembre, de contractes del sector públic, per
la qual es transposen a l’ordenament jurídic espanyol les directives del Parlament Europeu i
del  Consell  2014/23/UE  i  2014/24/UE,  de  26  de  febrer  de  2014  (“LCSP”),  preveu  la
possibilitat que entitats que pertanyen al sector públic puguin cooperar entre elles mitjançant
sistemes de cooperació horitzontal, amb la subscripció prèvia dels convenis corresponents.

VIII. Que l’article 47 de la Llei 40/2015, d’1 d’octubre, de règim jurídic del sector públic (“Llei
40/2015”),  defineix  els  convenis  com  els  acords  amb  efectes  jurídics  adoptats  per  les
administracions  públiques,  els  organismes  públics  i  entitats  de  dret  públic  vinculats  o
dependents o les universitats públiques entre si o amb subjectes de dret privat per a una
finalitat comuna.
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D’acord amb aquests antecedents, dins el marc jurídic que s’hi recull, l’Agència i l’Entitat
Local, d’acord amb les corresponents memòries justificatives previstes a l’article 50 de la Llei
40/2015, han acordat aquest Conveni interadministratiu, amb subjecció als següents:

PACTES

PRIMER.- Objecte i finalitats

1.1 El present Conveni té per objecte establir  un marc de col·laboració entre  l’Agència i
l’Entitat  Local  que  s’adhereix  al  present  Conveni  per  a  desplegar  el  Servei  Públic  de
Ciberseguretat establert per l’Agència als serveis digitals de l’Entitat Local, des d’una doble
vessant:

(i) Posar a la seva disposició una Plataforma que ofereixi capacitat de Ciberseguretat per
incrementar les capacitats preventives davant les Ciberamenaces més comunes, així com
una connectivitat  web segura per a tots els dispositius i  usuaris  (Plataforma:  “Catalonia-
SOC”).

(ii) Coordinar actuacions conjuntes per fomentar i promoure l’organització i la participació en
campanyes i activitats destinades a la formació, sensibilització i conscienciació en l’ús segur
de  les  tecnologies  de  la  informació  i  les  comunicacions  electròniques,  per  impulsar
l’establiment d’una cultura de Ciberseguretat a la pròpia Entitat Local.

A tal  efecte,  l’Agència  de Ciberseguretat  de Catalunya estructurarà al  respecte d’aquest
Servei  Públic  un  conjunt  d’eines,  recursos  de  coneixement,  formació,  plataformes
tecnològiques, un Equip de Resposta a Incidents (“CERT”) i eines de suport en la gestió i
prevenció  de Ciberatacs  amb la  finalitat  de  millorar  els  nivells  de  Ciberseguretat  de  les
administracions locals de Catalunya. El conjunt de prestacions del Servei Públic (“facilitats”)
es podran modificar, millorar i ampliar, segons l’estat de la tecnologia i sempre que beneficiïn
la prestació del Servei Públic de Ciberseguretat als serveis digitals de l’Entitat Local, qui ho
comunicarà  a  l’Entitat  Local  que  s’adhereix  en  temps  i  forma-  per  al  seu  coneixement,
aprofitament i desplegament.

L’Entitat Local podrà accedir a aquestes facilitats bàsiques o avançades, prèvia subscripció
del present Conveni, i en el seu cas, de les Condicions específiques que siguin necessàries
subscriure atenent a la naturalesa del recurs que es presti per exemple, si fos necessari el⎯
tractament  de  dades  personals  o  si  el  desenvolupament  de  l’estat  de  la  tecnologia  ho
requereix   ,  posant  a  disposició  els  seus  recursos  personals  per  tal  de  garantir  el⎯
desplegament del Servei Públic als seus serveis, sistemes i infraestructures digitals.

1.2 El desplegament del present Conveni contribuirà a l’execució de les polítiques públiques
en matèria de Ciberseguretat a Catalunya i, en particular, a impulsar un clima de confiança i
seguretat per al desenvolupament de l’economia i la societat digital a Catalunya.

El desplegament del Servei Públic de Ciberseguretat en el marc de les Administracions
locals  de  Catalunya  s’insereix  en  allò  previst  tant  en  els  Estatuts  de  l’Agència  de
Ciberseguretat de Catalunya, la Llei 15/2017, de 25 de juliol, de l’Agència de Ciberseguretat
de Catalunya, com en l’Estratègia de Ciberseguretat de la Generalitat de  Catalunya 2019-
2022 i posteriorment en el Pacte Nacional per a la Societat Digital (PNSD) de 6 de juliol de
2020, i té com a finalitats les següents:
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(i) Millorar els nivells de Ciberseguretat de les Administracions locals de Catalunya

(ii) Incrementar la capacitat de suport de l'Agència a les Administracions Locals i la capacitat
de resposta davant les principals amenaces i incidents de seguretat.

(iii) Conèixer l'estat de la Ciberseguretat a Catalunya, informar-ne el Govern i proposar les
mesures adequades duent a terme la gestió de riscos en matèria de Ciberseguretat.

(iv) Exercir les funcions d'equip de resposta a emergències (“CERT”) competent a Catalunya
que estableix la legislació vigent, en particular la normativa de serveis de la societat de la
informació i la coordinació dels equips de resposta a incidents de Ciberseguretat (“CSIRT”) i
equips de resposta a emergències o entitats equivalents que actuïn en llur àmbit territorial.

(v) Executar activitats formatives, de sensibilització, conscienciació i de divulgació a fi  de
garantir que s'assoleix una autèntica cultura de Ciberseguretat a Catalunya amb activitats
adequades i  continguts adients per a cada col·lectiu i  que garanteixin el  màxim impacte
possible amb mesures eficients.

(vi)  Desenvolupar  un  marc  de  directrius  adequades  a  l’Administració  Pública  Local  a
Catalunya  i  definir  conjuntament  amb  altres  entitats  públiques  models  de  governança
operativa comuna.

(vii) Obtenir, tractar i analitzar la informació rellevant per a determinar models i patrons en el
sector de la Ciberseguretat i formular tendències que puguin tenir impacte a Catalunya.

(viii) Identificar les diferents vulnerabilitats a què poden estar subjectes les infraestructures,
les aplicacions i el lloc de treball a fi de determinar-ne el grau  d’exposició a les diferents
ciberamenaces.

(ix)  Elaborar  l’informe  anual  de  tendències  i  prospectives  de  Ciberseguretat  previst  al
Contracte Programa de l’Agència.

SEGON.- Obligacions i compromisos de les Parts
La adhesió al present Conveni suposa les següents obligacions per les Parts:

2.1 Obligacions assumides per l’Agència de Ciberseguretat de Catalunya:

(i) Posar a disposició de l’Entitat Local els serveis i mitjans personals i tècnics de l’Agència,
així com informacions, materials, solucions, plataformes i actuacions que generi l’Agència en
cada moment per al Servei Públic de Ciberseguretat per a les Administracions Locals de
Catalunya.  Aquesta  posada  a  disposició  serà  dirigida  per  l’Agència  qui  comunicarà  les
capacitats,  volums,  prestacions  i  disponibilitat  per  a  l’Entitat  Local  per  tal  d’atendre  les
facilitats bàsiques establertes al servei en cada moment.

(ii)  Donar  suport  a  l’Entitat  Local  en  matèria  de  Ciberseguretat  a  través  del  servei  de
governança per tal de respondre de manera adequada a les ciberamenaces, ciberatacs i/o
ciberincidents que l’Entitat Local pugui patir. Així mateix, l’Agència donarà suport a l’Entitat
Local per tal d’establir un programa de seguretat propi, si s’escau.
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(iii) Organitzar activitats de difusió i formació, realitzades directament per l’Agència per tal de
contribuir a les tasques de desenvolupar una cultura de Ciberseguretat a  l’Entitat Local. En
l’execució  dels  esmentats  plans  de  difusió  i  formació,  ambdues  Parts  podran  acordar
actuacions  concretes  i  detallades  per  donar  cobertura  a  les  necessitats  plantejades.
L’execució d’aquests plans de difusió i formació es podran dur a terme en col·laboració amb
altres administracions o organismes públics per tal de maximitzar el seu impacte així com
facilitar la seva organització.

2.2 Obligacions assumides per l’Entitat Local:
(i)  Utilitzar  les  eines,  plataformes,  solucions,  informació,  materials  o  qualssevol  altres
elements inclosos en el Servei Públic que en cada moment posi a disposició l’Agència de
bona fe, d’acord amb les instruccions d’aquesta i d’acord amb els nivells de disponibilitat,
configuració i usos establerts.

(ii) Proporcionar els mitjans tecnològics i humans per a desplegar les prestacions del Servei
Públic de Ciberseguretat de manera adequada a l’Entitat Local, organitzant aquelles tasques,
reunions o plans de desplegament que siguin necessàries.

(iii)  Comunicar els incidents de Ciberseguretat amb impacte a l’Entitat Local a través del
"Catalonia-CERT” per tal de garantir el correcte suport per part d’aquest últim, així com la
correcta recuperació dels sistemes.

(iv)  Facilitar  a  l’Agència  les  dades  i  la  informació  necessàries  per  poder  accedir  a  les
diferents prestacions, d’acord amb les que utilitzi l’Entitat Local, tot garantint que les dades
facilitades són veraces, completes i acurades i es troben adequadament legitimades per a
l’ús en l’àmbit del Servei Públic.
A aquests efectes, l’Agència es reserva el dret a rebutjar les dades que consideri que no
compleixen amb els requisits de qualitat i protecció adequades en l’àmbit del Servei Públic. 

(v) Difondre, per qualsevol mitjà de comunicació de contingut tecnològic establert a l’efecte
Web,  blogs,  publicacions,  correspondència ,  els  continguts,  activitats  i  campanyes  de⎯ ⎯

formació i conscienciació promogudes per l’Agència. L’Entitat Local haurà d’informar sobre
l’autoria dels continguts, activitats i  campanyes promogudes per l’Agència, respectant les
llicències sobre els materials que en cada moment s’estableixin.

(vi) Participar en la promoció del Servei Públic de Ciberseguretat en allò que s’acordi entre
les Parts i atenent a les campanyes que es puguin organitzar.

TERCER. Protecció de Dades intercanvi d’informació i confidencialitat
3.1 De conformitat amb el Reglament (UE) 2016/679 del Parlament Europeu i del Consell, de
27 d’abril de 2016, relatiu a la protecció de persones físiques pel que fa al tractament de
dades personals i  la  lliure circulació d’aquestes dades,  la Llei  orgànica  3/2018,  de 5 de
desembre, de protecció de dades personals i garantia dels drets digitals  i el Reial decret
1720/2007, de 21 de desembre, pel qual s’aprova el Reglament de desenvolupament de la
Llei  orgànica 15/1999,  de 13 de desembre,  de protecció de dades de  caràcter  personal
(aquesta darrera norma en tot allò que no s’entengui desplaçat per les dues primeres), les
Parts  fan  constar  de  manera  expressa  que  se  sotmeten  al  compliment  de  totes  les
obligacions derivades de la normativa referida, en especial, les relatives al deure de secret, i
l’adopció de les mesures de seguretat tècniques i organitzatives.
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En cas que per la consecució dels objectius del present Conveni fos necessari el tractament
de dades personals, les Parts acordaran les condicions en què aquest es durà a terme.

3.2  Les  Parts  signants  del  present  Conveni  es  comprometen,  respecte  la  informació
processada i intercanviada en l’àmbit de la col·laboració a:
(i)  Mantenir-la  secreta,  tot  respectant  quan  s’escaigui  les  previsions  en  matèria  de
transparència recollides a la normativa vigent.
(ii)  Adoptar totes les mesures necessàries tendents a evitar que pugui ser coneguda per
terceres parts diferents a les que subscriuen el present Conveni.
(iii)  Restringir el seu accés només al personal propi o personal d’eventuals contractistes de
l’entitat, que hagin de conèixer-la per complir amb les finalitats del present Conveni previstes
al Pacte Primer.
En el supòsit que qualsevol de les Parts signants del Conveni fos requerida per autoritat
judicial o administrativa a donar la informació prevista dins la relació convencional, ho posarà
en coneixement de l’altra Part i restringirà la divulgació de la informació tant com ho permeti
el requeriment rebut i la normativa vigent.

QUART.- Compromisos de contingut econòmic
4.1  El present  marc de col·laboració no preveu que les Parts  assumeixin cap mena de
compromís econòmic per a la implementació de les prestacions bàsiques del Servei Públic
de Ciberseguretat.
A aquests efectes, cadascuna de les Parts assumirà qualsevol despesa que es generi com a
conseqüència dels compromisos contrets mitjançant el present Conveni, tot respectant la
normativa d’aplicació i sense que cap Part sigui responsable de les actuacions de l’altra en
matèria d’adscripció de mitjans o
desemborsament de la despesa.
4.2  En  cas  que  l’Entitat  Local  requereixi  la  implementació  de  prestacions  avançades
addicionals a les que conformen les bàsiques del Servei Públic, l’Entitat Local efectuarà les
aportacions que s’estableixin pel finançament de l’activitat, de conformitat amb el Pacte 9.2
del  present  Conveni.  Aquest  finançament  l’assumirà  l’Entitat  Local  en  concepte  de
compensació  pels  costos,  directes  d'estructura  (plataformes,  solucions)  i  indirectes  i
variables que suposi per l’Agència la gestió/implementació material o tècnica avançada que
es tracti.

CINQUÈ.- Termini de vigència.
D’acord amb l’article  49 de la Llei 40/2015, el present Conveni té una vigència màxima de
quatre anys. S’entendrà formalitzat i, en conseqüència, desplegarà efectes, en cada cas, a
partir de la data en la qual l’entitat local s’adhereixi al mateix.

La vigència inicial del Conveni podrà ser prorrogada, de forma expressa i per escrit, pels
períodes que convinguin les Parts, sempre que es mantinguin les raons que justifiquen la
necessitat  del  Conveni.  En tot  cas,  les pròrrogues,  sumades,  no podran excedir  un nou
període de quatre anys.

Per fer efectiva la pròrroga del Conveni, qualsevol de les Parts signants podrà comunicar a
l’altra la seva voluntat de prorrogar o no el Conveni amb una antelació mínima de tres mesos
abans de la fi de la durada inicial del Conveni o de qualsevol de les seves pròrrogues.
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SISÈ.- Notificacions.
Les  Parts  acorden que la  totalitat  de  les  notificacions  relatives  a  l’execució  del  present
Conveni  es  facin  telemàticament  a  través  del  Portal  de  seguretat  de  l’Agència  de
Ciberseguretat.

En cas que no es puguin gestionar a través del Portal les Parts podran notificar les qüestions
rellevants al Servei Públic de Ciberseguretat a les adreces de correu electrònic i números de
telèfon que es facilitaran.

Per la seva part, l’Entitat Local consignarà les seves dades de contacte i interlocutor amb
l’Agència, en el corresponent Annex d’Adhesió al present Conveni de Col·laboració.

SETÈ .- Mecanismes de seguiment
7.1  Els  mecanismes  de  seguiment,  vigilància  i  control  de  l'execució  del  Conveni  i  dels
compromisos adquirits pels signants es duran a terme mitjançant el propi Portal articulat per
a la implementació del Servei Públic.

Els  problemes  d'interpretació  i  compliment  que  puguin  plantejar-se  es  resoldran  de
conformitat amb el Pacte Desè i Dotzè del present Conveni.

7.2 Sens perjudici de l’anterior, amb una periodicitat anual es convocarà una assemblea a la
qual  assistirà  el  personal  de  l’Agència  i  un  representant  de  cadascuna  de  les  entitats
adherides al Conveni per avaluar la consecució global dels objectius i finalitats i, si s’escau,
efectuar el corresponent retiment de comptes.

VUITÈ .- No exclusivitat
L’adscripció al present Conveni no impedeix que qualssevol de les Parts subscriguin acords
amb altres entitats d’objecte o finalitats idèntics, semblants o equivalents.

NOVÈ .- Modificació i desenvolupament
9.1  Les  Parts  poden acordar  modificar  qualsevol  dels  pactes  que  conformen el  present
Conveni, de mutu acord i per escrit, mitjançant la signatura de les addendes corresponents o
mitjançant la signatura d’un nou Conveni que substitueixi el present.

9.2 Així mateix, les Parts poden desenvolupar els pactes que conformen el present Conveni
mitjançant  la  subscripció  a  condicions  específiques  o,  en  el  seu  cas,  addendes  si  es⎯
considera  escaient  ,  i  sempre  que  aquestes  no  contradiguin  el  ⎯ contingut  del  present
Conveni que es considera el marc bàsic de relació entre l’Agència i l’Entitat Local.

DESÈ .- Extinció i efectes.
10.1 El present Conveni s’extingeix pel compliment de les actuacions que en constitueixen
l’objecte o perquè s’ha incorregut en causa de resolució.

10.2 Són causes de resolució del Conveni:
(i) El transcurs del termini de vigència del Conveni sense que se n’hagi acordat la pròrroga.
(ii) El mutu acord de les Parts signants.
(iii)  L’incompliment  de  les  obligacions  i  els  compromisos  assumits  per  part  d’algun  dels
signants.
(iv) En aquest cas, qualsevol de les Parts pot notificar a la Part incomplidora un requeriment
perquè  compleixi  en  un  termini  determinat  les  obligacions  o  els  compromisos  que  es
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consideren incomplerts. Les discrepàncies es resoldran de conformitat amb el Pacte relatiu
al " Règim jurídic, resolució de conflictes i jurisdicció aplicable”.
(v) Per decisió judicial declaratòria de la nul·litat del Conveni.
(vi)  Per qualsevol  altra causa diferent de les anteriors prevista en el  Conveni o en altra
normativa d’aplicació.

10.3 El compliment i la resolució del Conveni dona lloc a la seva liquidació amb l’objecte de
determinar les obligacions i els compromisos de cadascuna de les Parts.

10.4 No obstant el previst als apartats anteriors, si, quan concorri qualsevol de les causes de
resolució  del  Conveni,  hi  ha  actuacions  en  curs  d’execució,  aquestes  es  continuaran
executant fins a la seva finalització.

ONZÈ .- Publicació
Les Parts signants del present Conveni procediran a la seva publicació de conformitat amb la
Llei 19/2014, del 29 de desembre, de Transparència, Accés a la Informació Pública i Bon
Govern.

DOTZÈ.- Règim jurídic, resolució de conflictes i jurisdicció aplicable
12.1  El present  Conveni  té  caràcter  administratiu  i  queda subjecte a les previsions dels
articles 47 i següents de la Llei 40/2015, d’1 d’octubre, de règim jurídic del sector públic.

12.2  L’Agència i l’Entitat Local acorden resoldre de forma amistosa qualsevol desacord  o
discrepància que pugui sorgir entorn a l’aplicació del present Conveni. No obstant, en  cas
que  aquest  acord  no  sigui  assolit  i  persisteixi  la  discrepància,  ambdues  Parts  acorden
sotmetre’s als Tribunals de l’ordre contenciós administratiu de  la ciutat de Barcelona, amb
renúncia expressa del seu propi fur.

Annex I

ADHESIÓ  AL  CONVENI  DE  COL·LABORACIÓ  ENTRE  L’AGÈNCIA  DE
CIBERSEGURETAT DE CATALUNYA I L’AJUNTAMENT DE MATARÓ

Sergi Ribas Beltrán, secretari de l’Ajuntament de Mataró

CERTIFICA

Que  la  regidora  delegada,  Anna  Villarreal  Pascual,  per  Decret  número  34727  de  data
04/04/2023,  ha  resolt  l’adhesió  al  Conveni  marc  de  col·laboració  de  l’Agència  de
Ciberseguretat de Catalunya per al desplegament del Servei Públic de Ciberseguretat en els
termes establerts al Conveni marc.

Així mateix, s’ha resolt nomenar el Sr. Joan Pau Magro Muñoz, cap del Servei de Sistemes
d’Informació  i  Telecomuniacions  de  l’Ajuntament  de  Mataró,  com  a  interlocutor  únic  de
l’Entitat davant l’Agència de Ciberseguretat de Catalunya

I, perquè així consti, s’expedeix aquest certificat.

A data de la signatura electrònica
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Intervenció  de  la  Sra.  Anna  Villarreal  Pascual,  regidora  delegada  d’Administració,  Bon
Govern i Transparència:
https://plemataro.cat/session/sessionDetail/8a808184870355eb0187e03906f40219?startAt=192.0

Els membres del Ple es donaren per assabentats.

DIRECCIÓ DE SERVEIS ECONÒMICS
Servei de Gestió Econòmica

5.- APROVACIÓ  DEL  CONTRACTE  PROGRAMA  ENTRE  L’AJUNTAMENT  DE
MATARÓ I EL GRUP TECNOCAMPUS PER AL PERÍODE 2023-2026.- 

Intervenció del Sr. Alcalde:
https://plemataro.cat/session/sessionDetail/8a808184870355eb0187e03906f40219?startAt=277.0&endsAt=365.0

La  senyora  Anna  Villarreal  Pascual,  regidora  delegada  d’Administració,  Bon  Govern  i
Transparència, presenta la proposta següent:

“FETS

El  Contracte programa entre l’Ajuntament de Mataró i el Grup Tecnocampus,  estableix, en
el  punt  IX.2.,  que  anualment,  coincidint  amb la  tramitació  del  catàleg  de  serveis  i  dels
pressupostos  de  l’Ajuntament,  s’actualitzaran  les  previsions  incloses  en  el  pla  econòmic
financer per l’horitzó temporal corresponent als propers exercicis, fins inclòs l’any de termini
de la vigència d’aquest contracte. Aquesta actualització l’aprovarà el Ple Municipal, un cop
aprovada pels òrgans competents de cada entitat. 

El contracte programa es tracta d’un contracte plurianual de renovació anual on s’estableixen
les relacions recíproques entre una empresa pública i l’Administració de la qual depèn.  És
per  aquest  motiu  que  s’ha  procedit  a  actualitzar  les  projeccions  i  el  seu  redactat  amb
l’objectiu de millorar aspectes que ja contemplava i  incloure d’altres com la protecció de
dades, la transparència i recursos humans amb el propòsit d’aconseguir una coordinació en
tots els àmbits. 

La proposta actual té com a finalitat l’actualització dels contractes amb les dues entitats que
formen el Grup Tecnocampus; l’Entitat Publica Empresarial Parc Tecnocampus Mataró i la
Fundació Tecnocampus Mataró Maresme.

El Consell d’Administració de la EPEL Tecnocampus va aprovar, en data 31 de març de
2023, l’actualització del contracte programa per al període 2023-2026.

El Patronat de la Fundació Tecnocampus Mataró Maresme va aprovar, en data 12 d’abril de
2023, l’actualització del contracte programa per al període 2023-2026. 

FONAMENTS DE DRET:

A l’àmbit local de Mataró, el contracte-programa es defineix com un instrument jurídic i de
planificació a través del qual s’instrumenten les relacions entre l’Ajuntament de Mataró i els
ens dependents i que té com a finalitat concretar l’establiment d’un marc que ha de regular
per una banda, els objectius, compromisos i programes a assolir durant el seu període de
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vigència; i de l’altra, les relacions tècniques, econòmiques i fiscalitzadores que es deriven de
la gestió dels serveis que tenen encomanats. 

Amb caràcter  general  la  definició  la  trobem a  l’article  68  de  la  Llei  47/2003,  de  26  de
novembre, General Pressupostària, en els següents termes:  “En los supuestos en que se
estipulen Contratos-Programa con el Estado que den lugar a regímenes especiales, tanto
por  las  entidades a que se refiere  el  apartado 1 del  artículo  64 de esta  Ley como por
cualquier otra que reciban subvenciones de explotación y de capital u otra aportación de
naturaleza distinta con cargo a los Presupuestos Generales del Estado (...)”. 

L’article 177 de la Llei  33/2003, de 3 de novembre, de Patrimoni de les Administracions
Públiques també estableix la figura del contracte programa com a instrument de les relacions
entre  l’Administració  General  de  l’Estat  i  aquelles  societats  mercantils  en  les  qui  “sea
necesario definir un escenario presupuestario, financiero y de actuación a medio plazo(...)”. 

Aquest  article,  tot  i  no  ser  d’aplicació  a  les  entitats  locals,  és  aclaridor  en  tant  que  el
configura com un instrument financer i de planificació. 

D’altra banda, l’article 224 i 225.1 del Decret 179/1995, de 13 de juny pel qual s’aprova el
Reglament d’Obres, Activitats i Serveis dels ens locals regulen la coordinació pressupostària,
financera i comptabilitat i el programa d’actuació que han d’elaborar les societats mercantils
de capital públic. Més concretament, el programa d’actuació, inversions i finançament s’ha
d’elaborar en els termes dels apartats 2 i 3 de l’article 210 del mateix cos legal (que regula
les especialitats dels organismes autònoms de caràcter econòmic). És a dir, un programa
d’actuacions,  inversions  i  finançament  que  respongui  als  objectius  plurianuals,  que  en
justifiquen l’existència. A més, aquest programa s’inclou com a annex al Pressupost General
del Ple de la Corporació. 

La Llei 7/1985, Reguladora de les Bases de Règim local.

El Reial Decret Legislatiu  2/2004 de 5 de març, pel qual s’aprova el text refós de la Llei
Reguladora de les Hisendes Locals.

La Llei 57/2003, de 16 de desembre, de mesures per a la modernització del govern local.

En base a l’anterior, d’acord amb el que es preveu en les bases d’execució del pressupost
de 2023 i atenent als informes emesos pel Servei de Gestió Econòmica i per l’Interventor
municipal,  es PROPOSA l’adopció dels següents acords al Ple municipal:

Primer.- Aprovar l’actualització del contracte programa subscrit entre l’Ajuntament de Mataró
i el Grup Tecnocampus, per al període 2023-2026.

Segon.- Facultar a la regidora delegada d’Administració, Bon Govern i Transparència, per a
la signatura dels referits contractes.

Tercer.- Notificar el present acord als interessats.”

Intervenció  de  la  Sra.  Anna  Villarreal  Pascual,  regidora  delegada  d’Administració,  Bon
Govern i Transparència:
https://plemataro.cat/session/sessionDetail/8a808184870355eb0187e03906f40219?startAt=287.0
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Intervenció del Sr. Alcalde (votació):
https://plemataro.cat/session/sessionDetail/8a808184870355eb0187e03906f40219?startAt=344.0

VOTACIÓ: Ordinària
Vots favorables: Unanimitat. (27).

Intervenció

6  - APROVACIÓ  DEL  RECONEIXEMENT  EXTRAJUDICIAL  DE  CRÈDIT
D'OBLIGACIONS PER UN IMPORT TOTAL DE 81.912,92 €.-

Intervenció del Sr. Alcalde:
https://plemataro.cat/session/sessionDetail/8a808184870355eb0187e03906f40219?startAt=365.0&endsAt=597.0

La  senyora  Anna  Villarreal  Pascual,  regidora  delegada  d’Administració,  Bon  Govern  i
Transparència, presenta la proposta següent: 

Antecedents

1.  Vist l’Informe del Tribunal de Cuentas nº 1415 de data 22 de desembre de 2020 de
fiscalització dels expedients de reconeixements extrajudicials  de crèdit  aprovats per  les
entitats  locals  en  l’exercici  2018 pel  qual  el  reconeixement  extrajudicial  de  crèdits  es
configura com un procediment extraordinari per a la imputació al pressupost d’obligacions
derivades de compromisos de despesa.

2. L’aprovació del REC en cap cas esmena els defectes de l’expedient. La seva finalitat és
únicament la imputació en el pressupost corrent de les obligacions derivades de despeses
compromeses indegudament, sense perjudici de que s’hagin d’exigir les responsabilitats
corresponents per  haver realitzat despeses sense consignació pressupostària i/o sense
cobertura contractual.

3.  Vist el que disposa l’article 9 de les instruccions internes de control intern de la gestió
econòmica  de l’Ajuntament i de les entitats dependents en relació a  l’omissió de la
fiscalització.

4.  Vist l’expedient en que consten informes serveis gestors i informe d’intervenció sobre
l’omissió de la funció interventora.

5. Vist el decret d’alcaldia número 4168 de 21 d’abril de 2023 de convalidació de l’omissió
de  la  funció interventora  en  el  que  es  resol  convalidar  l’omissió i  continuar  amb  el
procediment i la resta de les actuacions mitjançant el reconeixement extrajudicial de crèdit.

Fonaments jurídics

1.  Reial decret legislatiu 2/2004, de 5 de març, pel que s’aprova el text refós de la Llei
reguladora de les hisendes locals (RDLeg 2/2004).

2. Reial decret 424/2017, de 28 d'abril, pel qual es regula el règim jurídic del control intern a
les entitats del sector públic local (RD 424/2017).

3.  Llei 19/2013, de 9 de desembre, de transparència, accés a la informació pública i bon
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govern.

4.  Bases d’execució  del  Pressupost  vigent  i  Instruccions  de control  Intern  de la  gestió
econòmica de l’Ajuntament i de les Entitats dependents aprovat per Ple en data 8 de maig
de 2019 (modificat de 24 abril 2020),

5.  Informe  del  Tribunal  de  Cuentas  nº  1415 de data  22  de  desembre  de 2020 de
fiscalització dels expedients de reconeixements extrajudicials de crèdit aprovats per les
entitats locals en l’exercici 2018.

D’acord amb els antecedents i fonaments de dret indicats, es PROPOSA al Ple l’adopció
dels següents acords:

Únic.-  Aprovar  les  factures  dels  expedients  que  es  relacionen  a  la  LLISTA  GEMA
12023000950 per import de 81.912,92.-euros mitjançant el Reconeixement extrajudicial
de crèdits,  procedint  a autoritzar, disposar i reconèixer les obligacions, d’acord amb el
següent detall:

LLISTA GEMA 12023000950 GTM 22689 Informe d'Intervenció núm. 156      

           

lumn Partida Número Cód. NIF Nom Descripció Import Motiu Servei Orgànic 

1 350100/920710/22200 12023000028427 ADO A80907397 VODAFONE ESPAÑA SAU 642 - 01/02/2023 al 28/02/2023 - Consum telefonia Fixe 010 - Exp. 
2023/14561 

2.918,79 Contracte en fase de 
licitació 

Compres i 
contractacions 

350100 

2 820201/231310/22799 12023000027062 ADO B61355780 LA MASIA BARTRES CATERING, SL 150 / febrer / Àpats a domicili per persones vulnerables 4.547,42 Contracte en fase de 
licitació 

Benestar Social 820201 

3 350100/920710/22200 12023000029357 ADO A80907397 VODAFONE ESPAÑA SAU 642 - 16/02/2023 al 14/03/2023 - Consum telefonia REDBOX - Exp. 
2023/14561 

121,99 Contracte en fase de 
licitació 

Compres i 
contractacions 

350100 

4 710102/171130/22700 12023000033849 ADO G58376872 FUNDACIO CEO DEL MARESME 773_Gener 2023_Servei de manteniment zones verdes i manteniment 
d'equipaments_GTM:2023/000007454 

62.299,57 Contracte en fase de 
licitació 

Transició 
ecològica 

710102 

5 710102/171130/21000 12023000024777 ADO A79524054 URBASER SA 909_Gener 2023_Servei gestió integrada de plagues de l'arbrat viari i 
zones enjardinades de Mataró 

10.697,11 Despesa sense 
contracte 

Transició 
ecològica 

710102 

6 360100/920460/22604 12023000022650 ADO 037745685V QUEMADA CUATRECASAS, ANGEL 791 Serveis de Procuradors del RCA 292/2020 A interposat per A. M. S. 
M. - Lletrat/da N. P. V. en conceptes de Drets a tràmit, Testimoni i 
Desglossament, Quota Variable al nostre nom, Locomocions, Copista, 
Fotocopies i Drets Mesures Cautelar. Prov. 25/2021 - Exp. 
2023/000015660 

364,75 Despesa fora contracte Secretaria 360100 

7 360100/920460/22604 12023000025072 ADO 037745685V QUEMADA CUATRECASAS, ANGEL 791 Servei de Procuradors del RCA 77/22 interposat per M. M. G.- 
Lletrat/da A. T. de G. per Drets a tràmit, Testimoni i Desglossament,, 
Quota variable al nostre nom, Locomocions, Copista, Fotocopies. Exp. 
2023/17971 

117,48 Despesa fora contracte Secretaria 360100 

8 360100/920460/22604 12023000025073 ADO 037745685V QUEMADA CUATRECASAS, ANGEL 791 Servei de Procuradoria del RCA 291/22 interposat per F. d'A. C. L. 
Lletrat/da P. M C. per Drets Apel·lació, Testimoni i Desglossament, 
Quota variable al Nostre Nom, Locomocions, copista i Fotocopies. Exp. 
2023/000017971 

319,46 Despesa fora contracte Secretaria 360100 

9 420200/432180/22602 12023000025174 ADO 038804045D GASULL*SUBIÑA,JORDI 798- Turisme- Plànol Turístic- Actualització de la informació, text nou i 
preparació d'originals de la nova edició del desplegable del Plànol 
turístic de Mataró en català, castellà, anglès i francès. 

526,35 Despesa sense 
contracte 

Promoció 
Econòmica 

420200 

      Total 81.912,92    

 

Intervenció  de  la  Sra.  Anna  Villarreal  Pascual,  regidora  delegada  d’Administració,  Bon
Govern i Transparència:
https://plemataro.cat/session/sessionDetail/8a808184870355eb0187e03906f40219?startAt=378.0

Intervenció del Sr. Ignasi Bernabeu Villa, regidor del grup municipal d’Esquerra Republicana
de Catalunya-MES:
https://plemataro.cat/session/sessionDetail/8a808184870355eb0187e03906f40219?startAt=424.0

Intervenció  de  la  Sra.  Anna  Villarreal  Pascual,  regidora  delegada  d’Administració,  Bon
Govern i Transparència:
https://plemataro.cat/session/sessionDetail/8a808184870355eb0187e03906f40219?startAt=512.0
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Intervenció del Sr. Alcalde (votació):
https://plemataro.cat/session/sessionDetail/8a808184870355eb0187e03906f40219?startAt=575.0

VOTACIÓ:  Ordinària
Vots favorables: 17,  corresponent als membres del grup municipal Socialista (13),

corresponent  als  membres  del  grup  municipal  de  En  Comú
Podem Mataró (2) i corresponent als membres del grup municipal
de Junts per Mataró (2). 

Vots en contra: Cap 
Abstencions: 10, corresponent als membres del grup municipal d’ERC-MES (8),

i corresponent als membres del grup municipal de Ciutadans (2).

Servei de Compres i Contractacions

7  - PRÒRROGA  DEL  CONTRACTE  DEL  SERVEI  DE  NETEJA  DELS  EDIFICIS
MUNICIPALS DE L’AJUNTAMENT DE MATARÓ, AIGÜES DE MATARÓ SA, MATARÓ
AUDIOVISUAL  EPE,  CONSORCI  MUSEU  D´ART  CONTEMPORANI  DE  MATARÓ,
PROMOCIONS  URBANÍSTIQUES  DE  MATARÓ  SA,  EL  PARC  TECNOCAMPUS
MATARÓ I FUNDACIÓ HOSPITAL. 

Intervenció del Sr. Alcalde:
https://plemataro.cat/session/sessionDetail/8a808184870355eb0187e03906f40219?startAt=597.0&endsAt=714.0

La  senyora  Anna  Villarreal  Pascual,  regidora  delegada  d’Administració,  Bon  Govern  i
Transparència, presenta la proposta següent:

“Relació de fets

1.Per acord del Ple de l’ Ajuntament de 22 de juliol de 2021 es va adjudicar el servei de
neteja dels edificis municipals  dividit en quatre lots:

Lot 1: Servei de neteja dels edificis i dependències municipals, escoles (excepte les incloses
en el Lot 2), escoles bressol, instal·lacions culturals i esportives, WC públics de l’Ajuntament
de  Mataró,  Aigües  de  Mataró,  SA,  Mataró  Audiovisual,  EPE,  Consorci  Museu  d’Art
Contemporani de Mataró i Promocions Urbanístiques de Mataró, SA,  adjudicat  a favor de
l’empresa  Servicios  Especiales   de   Limpieza,  SA  (SELSA)  per  un  import  de  fins  a
6.827.081,59 euros, IVA no inclòs, pels dos anys de durada inicial del contracte.

Lot 2: Servei de neteja de l’escola Torre Llauder, l´escola Maria Mercè Marçal i l’escola La
Llàntia i de la recollida de paper a totes les dependències municipals per la seva destrucció
certificada,  adjudicat   a  favor  de  la  Fundació  CEO  Maresme,  per  un  import  de  fins  a
469.063,35 euros, IVA no inclòs, pels dos anys de durada inicial del contracte.

Lot 3: Servei de neteja del mercat municipal de la plaça de Cuba, excepte la neteja dels WC,
a favor de l’empresa Emiser Valles, SL, adjudicat per un import de fins a 114.064,59 euros,
IVA no inclòs, pels dos anys de durada inicial del contracte.

Lot  4:  Servei  de  neteja  dels  espais  del  Parc  TecnoCampus Mataró  (EPEL Parc  TCM i
Fundació  TecnoCampus  Mataró-  Maresme),  adjudicat  a  favor  de  l’empresa  Servicios
Industriales Reunidos, SAU, per un import de fins a 781.812,19 euros, IVA no inclòs, pels
dos anys de durada inicial del contracte.
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2. En informe de la Cap del Servei de  Compres i Contractacions  de 12/04/2023 es proposa
prorrogar  el  contracte del  servei  de neteja dels  edificis  municipals  per  un any,  del  1  de
setembre de 2023 al 31 d´agost de 2024 per un import de 4.995.470,20 €, iva inclòs.

Fonaments de dret 

1. D’acord amb el que preveu l’article 29 de la Llei 9/2017 de Contractes del sector públic, la
clàusula  quarta  del  plec  de  clàusules  administratives  particulars  que  regeix  la  present
contractació estableix la possibilitat de pròrroga del contracte per tres anys.

En ús de les facultats que m’atorga el decret d’Alcaldia núm. 2200/2022 de 28 de febrer, de
delegació de competències, qui subscriu, regidora delegada d’ Administració,  Bon Govern i
Transparència, PROPOSA al Ple de l´Ajuntament, l’adopció dels següents acords:

PRIMER.-  Prorrogar  el  contracte  del  servei  de  neteja  d´  edificis  municipals,  del  1  de
setembre de 2023 al 31 d´agost de 2024, per un import de 4.995.470,20 €, iva inclòs, d
´acord amb el següent detall:

Lot 1: Servei de neteja dels edificis i dependències municipals, escoles (excepte les incloses
en el Lot 2), escoles bressol, instal·lacions culturals i esportives, WC públics de l’Ajuntament
de  Mataró,  Aigües  de  Mataró,  SA,  Mataró  Audiovisual,  EPE,  Consorci  Museu  d’Art
Contemporani  de Mataró,  Promocions Urbanístiques de Mataró,  SA i  Fundació  Hospital,
adjudicat   a favor de l’empresa Servicios Especiales  de  Limpieza, SA (SELSA) per un
import de 4.119.711,71 €   iva  inclòs.

Lot 2: Servei de neteja de l’escola Torre Llauder, l´escola Maria Mercè Marçal, l’escola La
Llàntia, la Biblioteca Popular i de la recollida de paper a totes les dependències municipals
per la seva destrucció certificada, adjudicat a favor de la Fundació CEO Maresme, per un
import de 315.164,96  euros iva  inclòs.

Lot 3: Servei de neteja del mercat municipal de la plaça de Cuba, excepte la neteja dels WC,
adjudicat   favor  de l’empresa Emiser  Valles,  SL,  per  un import  de 70.684,73 euros,  iva
inclòs.

Lot  4:  Servei  de  neteja  dels  espais  del  Parc  TecnoCampus Mataró  (EPEL Parc  TCM i
Fundació  TecnoCampus  Mataró-  Maresme),   adjudicat  a  favor  de  l’empresa  Servicios
Industriales Reunidos, SAU, per un import de 489.908,80 euros, iva  inclòs.

SEGON.-  Autoritzar i disposar   la despesa per import de  4.995.470,20  €, iva inclòs , amb
el següent detall:  

-Ajuntament de Mataró: 4.265.877,07 €  
Llista AD núm.  1050   per import de 1.382.297,36   €
Llista ADFUT  núm. 1055  per import de  2.503.433,82   €
Llista AD núm.  1056   per import de 111.558,70   €
Llista ADFUT  núm. 1057  per import de  197.902,46   €
AD núm. 31329 per import de 23.593,48 €
ADFUT  núm. 31332 per import de 47.091,25 €

-Aigües de Mataró, SA: 84.075,96 €
-Mataró Audiovisual, EPE: 5.190,61 €
-Consorci Museu d´Art Contemporani de Mataró: 16.393,73 €
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-Promocions Urbanístiques de Mataró, SA: 104.185,35 €
-Fundació Hospital: 27.085,48 €
-Parc Tecnocampus Mataró: 492.662 € 

TERCER.-  Condicionar  la  pròrroga  a  l’existència  de  crèdit  adequat  i  suficient  en  el
pressupost que s´aprovi en l’ exercici 2024.”  

Intervenció  de  la  Sra.  Anna  Villarreal  Pascual,  regidora  delegada  d’Administració,  Bon
Govern i Transparència:
https://plemataro.cat/session/sessionDetail/8a808184870355eb0187e03906f40219?startAt=616.0

Intervenció del Sr. Alcalde (votació):
https://plemataro.cat/session/sessionDetail/8a808184870355eb0187e03906f40219?startAt=693.0

VOTACIÓ:  Ordinària
Vots favorables: 25,  corresponent als membres del grup municipal Socialista (13),

corresponent  als  membres  del  grup  municipal  de  En  Comú
Podem Mataró (2), corresponent als membres del grup municipal
d’ERC-MES (8) i corresponent als membres del grup municipal de
Junts per Mataró (2). 

Vots en contra: Cap 
Abstencions: 2, corresponent als membres del grup municipal de Ciutadans.    

8- MODIFICAR EL PUNT PRIMER DE L’ACORD DEL PLE MUNICIPAL DE DATA 6-10-
2022,  EN  EL  SENTIT  DE  MODIFICAR  EL  TERMINI  MÀXIM  PREVIST  PER  LA
FINALITZACIÓ  DE  LES  OBRES  DE  LA  REHABILITACIÓ  DE  LA  COBERTA  DE  LA
PISCINA  I  INSTAL·LACIONS  DE  CLIMATITZACIÓ  AL  CENTRE  ESPORTIU  “EL
SORRALL”. 

Intervenció del Sr. Alcalde:
https://plemataro.cat/session/sessionDetail/8a808184870355eb0187e03906f40219?startAt=714.0&endsAt=988.0

La  senyora  Beatriz  Delgado  Castro,  regidora  delegada  d’Esports,  presenta  la  proposta
següent: 

“Relació de fets      

1.El   Ple  ordinari  de  l’Ajuntament  de  Mataró de  6  d´  octubre  del  2022   va  aprovar  la
modificació de l’acord de 28 de maig de 2016 entre l’Ajuntament de Mataró i  l’empresa
Nuscamps S.L,   aprovada  pel   Ple  Municipal  de  5  de  maig  de  2016,   en  relació  a  la
concessió  administrativa  de  construcció,  gestió  i  explotació  de  servei  públic  de  la  zona
esportiva  municipal  “El  Sorrall” que  recull  diferents  mesures  per  a  restablir  l’equilibri
econòmic de la concessió. 

2. En la mateixa sessió plenària s’aprova la col·laboració de l’Ajuntament de Mataró en el
finançament  de les  obres de rehabilitació  de la  coberta  de la  piscina i  instal·lacions de
climatització  al  centre  esportiu  “El  Sorrall” amb  300.000  €,  condicionats  al  correcte
desenvolupament de les obres de la coberta i de la climatització que es van iniciar durant el
mes d’agost de 2022 i que no han de finalitzar més tard de l’1 de juny de 2023.
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D’aquests 200.000 € seran una aportació directa i els 100.000 restants, es faran efectius
com un avançament a compte de la indemnització prevista en l’acord primer d) de data 26
de maig de 2016.  

Aquesta aportació a càrrec de l’Ajuntament de Mataró, s’imputarà a la partida pressupostària
2022 85010034212D 77900 i es farà efectiva de la forma següent:

-100.000 euros un cop iniciada l’obra.
-100.000 euros a la finalització de l’obra de la coberta.
-100.000 euros a la finalització de la rehabilitació de les instal·lacions de climatització que
s’hauran d’iniciar durant 2022 i finalitzar abans de l’1 de juny de 2023. 

3. En data 16 de juny de 2022, amb registre d’entrada E-08121-2022-034157, la mercantil
Nuscamps S.L., amb CIF B61853537, sol·licita llicència d’usos i obres per a la rehabilitació
de  la  coberta de la   piscina i instal·lacions de climatització al centre esportiu  “El Sorrall”,
situat  a  la  ronda  de  Josep  Tarradellas,103,de  Mataró,  i  amb  referència  cadastral
1691118DF5919S0001AP 

4. En el tràmit de concessió de l’esmentada llicència el Servei d’Equipaments Municipals va
demanar  que  s’elaborés  un  nou  projecte  per  al  clima  que  no  impliqui  la  coberta  de
l’equipament,  i  per  reduir  l’impacte  acústic  i  visual.  Per  això  se  separa  el  projecte  de
reparació de la coberta  del clima. 

5.  En  informe  del  Cap  del  Servei  d´Esports  de  26/04/2023  s´exposa  que  ateses  les
circumstàncies exposades,   l’empresa Nuscamps S.L es veu obligada a elaborar un nou
projecte executiu per a la renovació de la climatització del centre esportiu. El termini previst
per a l’execució de l’obra de climatització  es preveu en un màxim de sis mesos.    

6.  Vist  l’informe  del  Servei  de  Gestió  Econòmica  i  la  fiscalització  per  part  del  Servei
d’Intervenció.

Fonaments de dret

Plec de clàusules juridicoadministratives,  econòmiques i  d´explotació,  per  a la concessió
d’obra per a la construcció, gestió i explotació, per a la concessió d´obra per a la construcció,
gestió i explotació del servei públic de la Zona Esportiva Municipal “El Sorrall” de Mataró.

En  conseqüència,  qui  subscriu,  regidora  delegada  d´Administració,  Bon  Govern  i
Transparència proposa al Ple de l’Ajuntament  l’ adopció dels següents Acords: 

Primer. Modificar el punt primer de  l’acord  del Ple Municipal de data  6   d’octubre de 2022,
en  el  sentit  de  modificar  el  termini  màxim previst  per  la  finalització  de  les  obres  de  la
rehabilitació de la coberta de la pisicina i instal·lacions de climatització al centre esportiu “El
Sorrall”, que quedaria redactat de la següent manera:   

“PRIMER.- Aprovar la  col·laboració de l’ Ajuntament de Mataró  en el finançament de les
obres de  rehabilitació de la coberta de la piscina i instal.lacions  de climatització al centre
esportiu “El  Sorral”  amb 300.000 euros condicionats al  correcte desenvolupament de les
obres de la coberta i de la climatització que s’iniciaran durant el mes d’agost de 2022 i que
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hauran de finalitzar com a màxim sis mesos després de l’ atorgament de la llicència per
a la instal.lació de la nova climatització.

200.000 € seran una aportació directa i   els 100.000 restants,  es faran efectius com un
avançament a compte de la indemnització prevista en l’acord Primer d) de data 28 de maig
de 2016 

Aquesta aportació a càrrec de l’ajuntament de Mataró, s’imputarà a la partida pressupostària
2022 850100 34212D 77900 i es farà efectiva de la forma següent:

-100.000 euros un cop iniciada l’obra.
-100.000 euros a la finalització de l’obra de la coberta.
-100.000 euros a la finalització de la rehabilitació de les instal·lacions de climatització que
s’hauran  d’iniciar  durant  2022  i  finalitzar  com  a  màxim  sis  mesos  després  de  l’
atorgament de la llicència per a la instal.lació de la nova climatització.”

Segon. Modificar en el mateix sentit el punt primer  l’ addenda que s´annexava a l’ acord del
Ple Municipal de data  6  d’octubre de 2022: 

“PRIMER.-  L’Ajuntament  de  Mataró  col·laborarà  en  el  finançament  de  l’esmentada
rehabilitació amb 300.000 euros condicionats:

.  al correcte desenvolupament de les obres de la coberta i de la climatització que s’iniciaran
durant  el  mes d’agost  de  2022 i  que  hauran de finalitzar  com a màxim sis  mesos
després de l’ atorgament de la llicència per a la instal.lació de la nova climatització.

.  a l’emissió d’informe del Servei d’Equipaments de l’Ajuntament de Mataró i a l’aprovació
del present acord per l’òrgan municipal competent.

200.000 € seran una aportació directa i   els 100.000 restants,  es faran efectius com un
avançament a compte de la indemnització prevista en l’acord Primer d) de data 28 de maig
de 2016 -que es  reflecteix  al  punt  Segon de la  part  expositiva  del  present  acord-,  que
quedaria redactat de la forma següent:

d)  “L’Ajuntament  de Mataró autoritza a  NUSCAMPS a amortitzar  les  instal·lacions de la
concessió en 50 anys, per la qual cosa a la finalització del termini de la concessió de 40
anys,  el  10  de  juny  de  2.039,  romandrà  la  quantitat  de  1.038.975,85.-EUR.  pendent
d’amortitzar, i, per tant, amb dret a indemnització. El valor actual d’aquesta indemnització és
de 626.094,41.-EUR. Les obres de rehabilitació de la coberta de la piscina i instal.lacions de
climatització  hauran  de  quedar  totalment  amortitzades  abans  de  la  finalització  de  la
concessió.”

Aquesta aportació a càrrec de l’ajuntament de Mataró, s’imputarà a la partida pressupostària
2022 850100 34212D 77900 i es farà efectiva de la forma següent: 

-100.000 euros un cop iniciada l’obra. 
-100.000 euros a la finalització de l’obra de la coberta. 
-100.000 euros a la finalització de la rehabilitació de les instal·lacions de climatització que
s’hauran  d’iniciar  durant  2022  i  finalitzar  com  a  màxim  sis  mesos  després  de  l’
atorgament de la llicència per a la instal.lació de la nova climatització.”

2



Intervenció de la Sra. Beatriz Delgado Castro, regidora delegada d’Esports:
https://plemataro.cat/session/sessionDetail/8a808184870355eb0187e03906f40219?startAt=736.0

Intervenció  del  Sr.  Francesc  Teixidó  Pont,  portaveu  del  grup  municipal  d’Esquerra
Republicana de Catalunya:
https://plemataro.cat/session/sessionDetail/8a808184870355eb0187e03906f40219?startAt=878.0

Intervenció de la Sra. Beatriz Delgado Castro, regidora delegada d’Esports:
https://plemataro.cat/session/sessionDetail/8a808184870355eb0187e03906f40219?startAt=948.0

Intervenció del Sr. Alcalde (votació):
https://plemataro.cat/session/sessionDetail/8a808184870355eb0187e03906f40219?startAt=969.0

VOTACIÓ:  Ordinària
Vots favorables: 17,  corresponent als membres del grup municipal Socialista (13),

corresponent  als  membres  del  grup  municipal  de  En  Comú
Podem Mataró (2) i corresponent als membres del grup municipal
de Junts per Mataró (2). 

Vots en contra: Cap 
Abstencions: 10, corresponent als membres del grup municipal d’ERC-MES (8),

i corresponent als membres del grup municipal de Ciutadans (2).

CIM DE REACTIVACIÓ ECONÒMICA I CREACIÓ D’OCUPACIÓ I DESENVOLUPAMENT
DEL TERRITORI

DIRECCIÓ D’URBANISME I PLANIFICACIÓ

Servei d’Urbanisme i Patrimoni 

9- APROVACIÓ PROVISIONAL DE LA MODIFICACIÓ PUNTUAL DEL PLA GENERAL EL
SORRALL. 

Intervenció del Sr. Alcalde:
https://plemataro.cat/session/sessionDetail/8a808184870355eb0187e03906f40219?startAt=988.0&endsAt=1885.0

La senyora Núria Moreno Romero, regidora delegada d’Urbanisme i Promoció de Ciutat i
Comerç, presenta la proposta següent:

“El Ple de l’Ajuntament, en sessió de 4 de març de 2021, aprova inicialment la Modificació
puntual del Pla general El Sorrall 2019, redactada pel servei tècnic municipal, i suspèn en tot
l’àmbit de l’UA-88, pel termini màxim de dos anys, la tramitació de plans urbanístics derivats
concrets  i  de  projectes  de  gestió,  integrada  o  aïllada,  i  de  urbanització,  com  també
l’atorgament de llicències de parcel·lació de terrenys, d’edificació, reforma, rehabilitació o
enderrocament  de  construccions,  d’instal·lació  o  ampliació  d’activitats  o  usos  concrets  i
d’altres  autoritzacions  municipals  connexes per  la  legislació  sectorial,  a  excepció  de les
previstes a l’article 102.4 del Reglament de la Llei d’Urbanisme.

El projecte i l’informe de sostenibilitat ambiental ha estat sotmès a informació pública, pel
termini 45 dies, mitjançant publicació al BOPB de 15 de març de 2021, a El Periódico de 10
de març de 2021, al tauler d’edictes electrònic i a la web municipal. 

2

https://plemataro.cat/session/sessionDetail/8a808184870355eb0187e03906f40219?startAt=988.0&endsAt=1885.0
https://plemataro.cat/session/sessionDetail/8a808184870355eb0187e03906f40219?startAt=969.0
https://plemataro.cat/session/sessionDetail/8a808184870355eb0187e03906f40219?startAt=948.0
https://plemataro.cat/session/sessionDetail/8a808184870355eb0187e03906f40219?startAt=878.0
https://plemataro.cat/session/sessionDetail/8a808184870355eb0187e03906f40219?startAt=736.0


Les persones propietàries afectades per l’actuació, han estat notificades individualment, i en
el cas de les notificacions infructuoses mitjançant publicació al BOE de 16 d’abril de 2021.

En tràmit d’informació pública han estat presentades les al·legacions següents:

-  El 22.04.2021, Salvador Herraiz Moya i Javier Sánchez del Campo.
-  El 17.05.2021, Roti Muvent, SL.
- El 27.05.2021, Jaume Cantallops Rovira com a president de la Cooperativa Agrícola del
Litoral.

Aquestes  al·legacions  es  resolen  d’acord  a  l’informe  de  resposta  d’al·legacions  que
s’incorpora al document tècnic com Annex V.

El  resultat  del  tràmit  d’evacuació  d’informes  a  altres  organismes  afectats  i  serveis  de
l’ajuntament, ha estat el següent: 

-  Aigües de Mataró, SA (AMSA), no ha presentat informe.
-  L’Ajuntament d’Argentona, no ha presentat informe.
-  El Consell Comarcal del Maresme, no ha presentat informe.
-  La  Comissió  Territorial  d’Urbanisme  de  l’Arc  Metropolità  de  Barcelona,  el  16.03.2021
comunica que no ha d’informar en aquest tràmit de l’article 85.5 del TRLU. A l’expedient
consta el seu informe adoptat en sessió de 06.11.2019, previst a l’article 86 bis i DT18 del
TRLU, a petició de l’Oficina Territorial d’Acció i Avaluació Ambiental.
-  La Diputació de Barcelona, el 19.04.202, informa favorablement amb condicionants de
compliment de normativa i recordatoris. 
-  La Secció de Paisatge Urbà i Patrimoni de l’Ajuntament de Mataró, en relació al conjunt
patrimonial BCIN de la Torre i masia de Can Palauet, el 18.03.2021, informe favorablement
amb consideracions.
-  ADENC – Associació Defensa Estudi Natura, no ha presentat informe.
-  DEPANA – Defensa del Patrimoni natural, no ha presentat informe.
-  L’Agència Catalana de l’Aigua, el 08.04.2021, informa favorablement amb consideracions.
-  La  Direcció  General  de  Qualitat  Ambiental  i  Canvi  Climàtic,  el  19.03.2021,  informa
favorablement amb observacions.
-  L’Institut Cartogràfic i Geològic de Catalunya, el 08.04.2021, el 08.04.2021, informa que
l’àmbit no s’inclou en cap espai d’interès geològic inventariat.  
-  L’Oficina Territorial d’Acció i Avaluació Ambiental de Barcelona, el 14 de març de 2022,
informa amb prescripcions.
-  L’Autoritat del Transport Metropolità, el 04.05.2021, informa favorablement amb condicions
relatives al seu desenvolupament.
- La Direcció General d’Infraestructures de Mobilitat, el 05.11.2021, informa favorablement
amb prescripcions i condicionants.  
-  Medi Natural (Biodiversitat i espais naturals protegits), no ha presentat informe.
-  La Direcció General  d’Energia,  el  13.09.2021, en relació a l’electricitat  i  a hidrocarburs
informa favorablement condicionat a l’aplicació de la normativa vigent indicada a l’informe. 
- La Direcció General d’Indústria, el 20.11.2021, favorable amb obligació de mantenir les
limitacions en la seguretat industrial.
-  La Direcció General de Comerç, el 06.05.2021, l’11.05.2021, el 20.07.2021 i el 03.08.2021,
informa desfavorablement pel que fa a la inclusió del sector dins el perímetre de la Trama
Urbana Consolidada (TUC), i favorablement amb la prescripció de traslladar a l’article 9 de
les NNUU de la Modificació, el criteris de localització o ordenació de l’ús comercial de l’article
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9 del Decret Llei 1/2009, en el sentit que fora de la TUC només es possible la implantació
d’establiments comercials singulars (ECS) detallats en l’article 6.1.b) del Decret Llei 1/2009. 
-  Patrimoni arquitectònic i arqueològic, no ha presentat informe.
-  Desenvolupament rural, no ha presentat informe.
- La Direcció General de Protecció Civil, el 27.04.2021, informa amb recordatoris de mesures
preventives i compliment de prescripcions tècniques

Posteriorment a la sol·licitud d’informe a la Direcció General de Comerç, ha estat aprovada la
la Llei 3/2023, del 16 de març, de mesures fiscals, financeres, administratives i del sector
públic per al 2023 (DOGC de 17.03.2023), i en el seu article 84  afegeix la lletra k, a la DA9
del Decret llei 1/2009, d’ordenació dels equipaments comercials, conforme s’exclou del criteri
de localització de l’article 9, amb les superfícies de venda màximes autoritzables, l’àmbit de
la Modificació puntual del Pla general d’ordenació urbana del sector del Sorrall, del municipi
de Mataró, amb una superfície de venda màxima de 30.000 metres quadrats.

Els canvis introduïts arran dels informes sectorials, canvis en la normativa i reajustaments,
consisteixen en:

-  Incloure a la normativa urbanística, la prescripció de l’informe de la Direcció General de
Comerç, així com l’excepció regulada per la Llei 3/2023, del 16 de març, de mesures fiscals,
financeres, administratives i del sector públic per al 2023, inclosa a la disposició addicional
novena  del  Decret  llei  1/2009,  d’ordenació  dels  equipaments  comercials,  respecte  la
possibilitat de desenvolupar 30.000 m2 de superfície de venda d’activitat comercial fora de la
TUC, sense afectació del criteri de localització establert a l’article 9 d’aquest Decret llei. 

-  Introduir algun ajust menor en relació a la regulació dels gàlibs d’ordenació a fi i efecte
d’oferir major flexibilitat per a la implantació dels nous projectes a les parcel·les resultants.
Aquests ajustos no alteren en cap cas l’edificabilitat ni l’aprofitament del sector. 

-  Introduir  a  la  normativa,  la  referència  requerida  en  l’informe  del  Servei  Territorial  de
Protecció Civil a Barcelona 

- Complementar la memòria d’ordenació i el document ambiental del planejament d’acord
amb allò requerit a l’informe de la OTAAA. 

-  Eliminar  l’Annex  IV.  Reajust  de  la  Trama  Urbana  Consolidada  (TUC)  d’acord  amb  la
resposta rebuda per part de la Direcció General de Comerç. 

-  Afegir  a les Normes Urbanístiques la Disposició Derogatòria del Pla parcial  de la zona
d’equipaments esportius el Sorral, aprovat definitivament el 22 de març de 2000 i publicat al
DOGC de 23 de maig de 2000.

Els canvis efectuats per ajustaments, prescripcions dels informes sectorials i l’aprovació de
Llei 3/2023, del 16 de març, de mesures fiscals, financeres, administratives i del sector públic
per al 2023, que afecta el sector El Sorrall, no tenen caràcter de substancials d’acord amb
l’article 112.2 del Decret 305/2006, pel qual s'aprova el Reglament de la Llei d'urbanisme.

Vist l’informe jurídic; els articles 59, 79, 80 i 96 del Decret Legislatiu 1/2010, pel qual s'aprova
el Text refós de la Llei d'urbanisme; els articles 112 i 115.d del Decret 305/2006, pel qual
s'aprova el Reglament de la Llei d'urbanisme; l’article 10 i la Disposició addicional novena del
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Decret Llei 1/2009, del 22 de desembre, d’ordenació dels equipaments comercials, amb les
modificacions de  Llei 3/2023, del 16 de març, de mesures fiscals, financeres, administratives
i del sector públic per al 2023, i els articles 52 i 114.3.k del Text refós de la Llei Municipal i de
règim local de Catalunya, proposo al Ple de l’Ajuntament, si s’escau, l’adopció dels següents
ACORDS

Primer.- Aprovar  provisionalment  la  Modificació  puntual  del  Pla  general  El  Sorrall  2019,
redactada pel servei tècnic municipal, amb els canvis que consten a la part expositiva.

Segon.-  Resoldre  les  al·legacions  presentades  durant  el  període  d’informació  pública,
d’acord amb el contingut del document tècnic “Annex V Informe de les al·legacions”, del qual
es notificarà la part  interessant que correspongui a cadascuna de les persones que han
presentat al·legacions.
 
Tercer.- Trametre al Departament de Territori de la Generalitat de Catalunya, per a la seva
aprovació definitiva, el document tècnic i l’expedient administratiu.

Quart.- Notificar els presents acords a les persones  interessades que constin a l’expedient i
al Servei de Llicències, als efectes escaients.”

Intervenció de la Sr. Núria Moreno Romero, regidora delegada d’Urbanisme i Promoció de
Ciutat i Comerç:
https://plemataro.cat/session/sessionDetail/8a808184870355eb0187e03906f40219?startAt=1000.0

Intervenció del Sr. Alfons Canela Serrano, portaveu del grup municipal de Junts per Mataró:
https://plemataro.cat/session/sessionDetail/8a808184870355eb0187e03906f40219?startAt=1334.0

Intervenció  del  Sr.  Francesc  Teixidó  Pont,  portaveu  del  grup  municipal  d’Esquerra
Republicana de Catalunya:
https://plemataro.cat/session/sessionDetail/8a808184870355eb0187e03906f40219?startAt=1476.0

Intervenció de la Sr. Núria Moreno Romero, regidora delegada d’Urbanisme i Promoció de
Ciutat i Comerç:
https://plemataro.cat/session/sessionDetail/8a808184870355eb0187e03906f40219?startAt=1769.0

Intervenció del Sr. Alcalde (votació):
https://plemataro.cat/session/sessionDetail/8a808184870355eb0187e03906f40219?startAt=1832.0

VOTACIÓ:  Ordinària
Vots favorables: 25,  corresponent als membres del grup municipal Socialista (13),

corresponent  als  membres  del  grup  municipal  de  En  Comú
Podem Mataró (2), corresponent als membres del grup municipal
d’ERC-MES (8) i corresponent als membres del grup municipal de
Junts per Mataró (2). 

Vots en contra: Cap 
Abstencions: 2, corresponent als membres del grup municipal de Ciutadans.    

10 -  APROVACIÓ  PROVISIONAL  DE  LA  MODIFICACIÓ  PUNTUAL  DEL  PLA
GENERAL  PER  A  LA  INTEGRACIÓ  DEL  SISTEMA  DE  DOTACIÓ  D’HABITATGES
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PÚBLIC  EN  EL  SISTEMA  D’EQUIPAMENTS  COMUNITARIS  COM  ALLOTJAMENTS
DOTACIONALS. 

Intervenció del Sr. Alcalde:
https://plemataro.cat/session/sessionDetail/8a808184870355eb0187e03906f40219?startAt=1885.0&endsAt=2266.0

La senyora Núria Moreno Romero, regidora delegada d’Urbanisme i Promoció de Ciutat i
Comerç, presenta la proposta següent:

“El  Ple  de  l’Ajuntament,  en  sessió  de  2  de  març  de  2023,  va  aprovar  inicialment  la
Modificació puntual del Pla general d’ordenació MPG 115 per a la integració del sistema de
dotació  d’habitatge  públic  en  el  sistema  d’equipaments  comunitaris  com  allotjaments
dotacionals, redactada pel servei tècnic municipal.

El projecte ha estat sotmès a informació pública, pel termini d’un mes, mitjançant publicació
al BOPB de 14 de març de 2023, a El Periódico de 9 de març de 2023, al tauler d’edictes
electrònic i a la web municipal. 

En tràmit d’informació pública no s’ha presentat cap al·legació, i no hi ha organismes afectats
per raó de llurs competències sectorials.

Aquest modificació té com a objectiu ajustar la regulació urbanística dels sistemes i dels
usos  admesos,  crear  una  nova  clau  d’equipaments  d’allotjaments  dotacionals  Eall  en
substitució de l’actual clau de Dotació d’Habitatge Públic Dhp i refondre tots els articles de la
Normativa del Pla General que fan referència a l’actual clau i que ara faran referència a la
nova clau. 

La definició d’allotjament dotacional en substitució dels habitatges dotacionals públics, ve
imposada en el Decret Llei 17/2019, de 23 de desembre, de mesures urgents per millorar
l’accés a l’habitatge (d’ara endavant  DL 17/19),  el  qual  modifica el  Text  refós de la Llei
d’urbanisme i la Llei del dret a l’habitatge. La seva finalitat és integrar el sistema urbanístic
d'habitatges  dotacionals  públics  en  el  sistema urbanístic  d'equipaments  comunitaris,  per
reforçar el seu caràcter eminentment assistencial en situacions de la vida de les persones
que necessiten allotjament temporal.

D’acord amb el preàmbul del DL 17/19, es tracta d'obrir aquest tipus d'allotjament cap a una
tipologia més diversa, més adaptable a les necessitats de residència temporal de col·lectius
diversos i,  per tant,  més funcional.  Aquest canvi  de denominació vol  posar èmfasi  en la
perspectiva correcta que les necessitats temporals d'habitació de les persones, segons quina
sigui  la  seva  situació,  es  poden  satisfer  mitjançant  un  habitatge  d'ús  independent  o  en
allotjaments col·lectius, compartint espais habitables amb altres persones que no formen part
de la mateixa unitat de convivència.

La  Disposició  Transitòria  Novena  del  DL  17/19,  estableix  que  mentre  el  planejament
urbanístic no s’adapti a les determinacions d’aquest Decret llei, la qualificació de sistema
urbanístic d'habitatges dotacionals públics s'integren en el sistema urbanístic d'equipaments
comunitaris amb destinació a allotjament dotacional de titularitat pública. 

En  conseqüència,  per  determinació  legal,  les  referències  del  Pla  general  d’ordenació
municipal  de  Mataró  a  Sistema  de  Dotació  d’Habitatge  Públic,  clau  Dhp, han  quedat
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substituïdes per Sistema urbanístic d'equipaments comunitaris amb destinació a allotjament
dotacional.

Atès que l’Ajuntament està tramitant  la  Modificació del  Pla general  d’ordenació MPG112
Allotjaments Dotacionals al carrer Muntanya, aprovada inicialment en sessió plenària de 3 de
novembre de 2022, i que el Pla general no està adaptat a les prescripcions establertes en el
DL 17/2019, és el moment de tramitar aquesta adaptació per coherència en la normativa
urbanística municipal.

Vist l’informe jurídic; l’article 287 bis de les Normes urbanístiques del Pla general; els articles
4, 11 i DT9 del Decret Llei 17/2019, de mesures urgents per millorar l’accés a l’habitatge; els
articles 79, 80, 85.1 i 96 del Decret Legislatiu 1/2010, pel qual s'aprova el Text refós de la
Llei d'urbanisme, i els articles 52 i 114.3.k del Text refós de la Llei Municipal i de règim local
de Catalunya, proposo al Ple de l’Ajuntament, si s’escau, l’adopció dels següents ACORDS

Primer.-  Aprovar provisionalment la Modificació puntual del Pla general d’ordenació MPG
115 per a la integració del sistema de dotació d’habitatge públic en el sistema d’equipaments
comunitaris com allotjaments dotacionals, redactada pel servei tècnic municipal.

Segon.- Trametre al Departament de Territori de la Generalitat de Catalunya, per a la seva
aprovació definitiva el document tècnic i l’expedient administratiu.

Tercer.- Comunicar els presents acords al Servei Llicències d’Obres i Activitats.”

Intervenció de la Sr. Núria Moreno Romero, regidora delegada d’Urbanisme i Promoció de
Ciutat i Comerç:
https://plemataro.cat/session/sessionDetail/8a808184870355eb0187e03906f40219?startAt=1896.0

Intervenció del Sr. Alfons Canela Serrano, portaveu del grup municipal de Junts per Mataró:
https://plemataro.cat/session/sessionDetail/8a808184870355eb0187e03906f40219?startAt=2086.0

Intervenció de la Sr. Núria Moreno Romero, regidora delegada d’Urbanisme i Promoció de
Ciutat i Comerç:
https://plemataro.cat/session/sessionDetail/8a808184870355eb0187e03906f40219?startAt=2190.0

Intervenció del Sr. Alcalde (votació):
https://plemataro.cat/session/sessionDetail/8a808184870355eb0187e03906f40219?startAt=2252.0

VOTACIÓ:  Ordinària
Vots favorables: Unanimitat. (27).

11  - APROVACIÓ  TEXT  REFÓS  DE  LA  MODIFICACIÓ  SEGONA  DEL  PLA  DE
MILLORA URBANA PMU 04D RIERA DE CIRERA ROCAFONDA.  

Intervenció del Sr. Alcalde:
https://plemataro.cat/session/sessionDetail/8a808184870355eb0187e03906f40219?startAt=2266.0&endsAt=2464.0

La senyora Núria Moreno Romero, regidora delegada d’Urbanisme i Promoció de Ciutat i
Comerç, presenta la proposta següent:
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“La Comissió Territorial d’Urbanisme de l’Arc Metropolità de Barcelona, en sessió de 14 de
març de 2023, acorda: 

1. Aprovar definitivament la Modificació puntual segona del Pla de Millora Urbana del sector
Riera de Cirera, de Mataró, promoguda per la Junta de Compensació del Polígon d'Actuació
del PMU Riera de Cirera-Rocafonda i tramesa per l’Ajuntament, i supeditar-ne la publicació
al DOGC i consegüent executivitat a la presentació d’un text refós, verificat per l’òrgan que
ha atorgat l’aprovació provisional de l’expedient i degudament diligenciat, que incorpori les
prescripcions següents:

1.1.  Cal  refondre  i  derogar  per  complet  la  Modificació  puntual  del  PMU-04d  per  a  la
implantació del CAP Cirera Molins i incloure, a l’apartat normatiu, la disposició derogatòria
corresponent.
1.2. Cal corregir les errades citades a la part valorativa.

2. Indicar l’Ajuntament que el text refós inclourà el text de les normes urbanístiques i els
plànols d’ordenació en suport informàtic i  en format editable de tractament de textos, en
compliment  de  l’article  17.6  del  Reglament  de  la  Llei  d’urbanisme,  aprovat  pel  Decret
305/2006, de 18 de juliol, i de l’ordre PTO/343/2005, de 27 de juliol, per la qual s’estableixen
els requeriments tècnics de la presentació, en suport informàtic, de les normes urbanístiques
de  les  figures  de  planejament  urbanístic  als  òrgans  de  la  Generalitat  de  Catalunya
competents per a la seva aprovació definitiva.

3. Comunicar-ho a l’Ajuntament i a la promotora.

Les errades citades a la part valorativa de l’acord esmentat, que cal corregir són:

- De l’apartat 2.8 de la memòria, la proposta de modificació de l’article 4, apartats 4 i 5, en
concordança amb la normativa del mateix document a tràmit.
-  L’article  9.3  de  l’apartat  normatiu  del  document,  en  concordança  amb la  proposta  de
modificació de l’article 9 de l’apartat 2.8 de la memòria.
-  L’edificabilitat  màxima de parcel·la,  art.  82,  i  el  plànol  on  estan dibuixades les  unitats
mínimes  de  projecte,  art.  97,  de  l’apartat  4.2  de  l’article  10  de  l’apartat  normatiu  del
document, en concordança amb la proposta de modificació de l’article 10 de l’apartat 2.8 de
la memòria.
- Falta referir, a l’apartat 2.8 de la memòria, les modificacions introduïdes a l’apartat 4.3 de
l’article 13.
- L’apartat 4.1 de l’article 14bis, per a incloure-hi les condicions generals d’oficines i serveis,
restauració, recreatiu, magatzem, indústria I, indústria II i indústria III.

El 30 de març de 2023, la Junta de Compensació promotora  presenta el Text refós que
incorpora les prescripcions de l’acord d’aprovació definitiva.

El servei tècnic municipal ha informat del compliment de les prescripcions en el Text refós
presentat.

Els  canvis  efectuats  per  prescripcions  de  la  Comissió  Territorial  d’Urbanisme  de  l’Arc
Metropolità de Barcelona, sense exigència de nova informació pública, no tenen caràcter de
substancials d’acord amb l’article 112.4 del Decret 305/2006, pel qual s'aprova el Reglament
de la Llei d'urbanisme.
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Vist l’informe tècnic i jurídic; l’article 92 del Decret Legislatiu 1/2010, pel qual s'aprova el Text
refós de la Llei d'urbanisme; l’article 112 del Decret 305/2006, pel qual s'aprova el Reglament
de la Llei d'urbanisme, i els articles 52 i 114.3.k del Text refós de la Llei Municipal i de règim
local  de  Catalunya,  proposo  al  Ple  de  l’Ajuntament,  si  s’escau,  l’adopció  dels  següents
ACORDS

Primer.- Aprovar el Text refós de la Modificació puntual segona del Pla de Millora Urbana del
sector Riera de Cirera, promoguda per Junta de Compensació del Polígon d'Actuació del
PMU Riera de Cirera-Rocafonda, en compliment de les prescripcions establertes a l’acord
d’aprovació  definitiva  de  la  Comissió  Territorial  d’Urbanisme  de  l’Arc  Metropolità  de
Barcelona, de14 de març de 2023.

Segon.- Trametre  al  Departament  de  Territori  de  la  Generalitat  de  Catalunya,  per  a  la
conformitat del Text refós, el document tècnic i expedient administratiu.
 
Tercer.- Notificar-ho als interessats en l’expedient als efectes escaients.”

Intervenció de la Sr. Núria Moreno Romero, regidora delegada d’Urbanisme i Promoció de
Ciutat i Comerç:
https://plemataro.cat/session/sessionDetail/8a808184870355eb0187e03906f40219?startAt=2278.0

Intervenció del Sr. Alcalde (votació):
https://plemataro.cat/session/sessionDetail/8a808184870355eb0187e03906f40219?startAt=2439.0

VOTACIÓ:  Ordinària
Vots favorables: 25,  corresponent als membres del grup municipal Socialista (13),

corresponent  als  membres  del  grup  municipal  de  En  Comú
Podem Mataró (2), corresponent als membres del grup municipal
d’ERC-MES (8) i corresponent als membres del grup municipal de
Junts per Mataró (2). 

Vots en contra: Cap 
Abstencions: 2, corresponent als membres del grup municipal de Ciutadans.    

IMPULS I CONTROL DEL GOVERN
PROPOSTES DE RESOLUCIÓ

12.- PROPOSTA  DE  RESOLUCIÓ  QUE  PRESENTA  EL  GRUP  MUNICIPAL
D’ESQUERRA REPUBLICANA DE CATALUNYA-MES PER TAL DE DISPOSAR AMB
URGÈNCIA D’UN PLA D’ESTALVI I DE REUTILITZACIÓ DE L’AIGUA A MATARÓ.-

Intervenció del Sr. Alcalde:
https://plemataro.cat/session/sessionDetail/8a808184870355eb0187e03906f40219?startAt=2464.0&endsAt=3381.0

El senyor Joaquim Camprubí Cabané, regidor del grup municipal d’ERC-MES, presenta la
proposta de resolució següent:

“L’any  2005 la  Diputació  de  Barcelona  va  elaborar  una  “Ordenança tipus  sobre  l’estalvi
d’aigua” a proposta del Grup de Treball Nova Cultura de l’Aigua de la Xarxa de Ciutats i
Pobles cap a la Sostenibilitat.
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La Comissió Permanent del Grup de Treball Nova Cultura de l’Aigua estava constituïda pels
ajuntaments de Cerdanyola del Vallès, Granollers, la Pobla de Claramunt, Reus, Sant Boi,
Sant Cugat, Santa Coloma de Cervelló, Torredembarra, Mataró i els Serveis Jurídics de la
Diputació de Barcelona.

En  el  preàmbul  del  text  es  definia  la  motivació  del  treball.  ”La  protecció  del  medi  i  la
preocupació  creixent  per  assegurar  un  desenvolupament  sostenible,  on  l’ús  racional  de
l’aigua pren una importància indiscutible, és un objectiu primordial de l’acció dels poders
públics a tots els nivells… La finalitat d’aquesta ordenança és l’estalvi eficient i l‘ús racional
de  l'aigua  com  a  bé  escàs  que  és,... “   i  proposava  regulacions  que  promoguessin
l’incorporació de instal.lacions i mecanismes d’estalvi d’aigua a edificis i altres construccions
per a reduir-ne el consum.” 

L’ordenança  treballava  també  els  conceptes  d’aprofitament,  reaprofitament  i  reutilització,
diferenciant l’aigua per a diferents usos, i establia també una jerarquització de les accions
proposades.

I  finalment,  amb l’objectiu d’integrar  l’estalvi  d'aigua en una normativa més general,  que
reculli els objectius característics de l’edificació sostenible i garantís la seva aplicació real, es
recomanava traslladar la major part de les regulacions a les normes urbanístiques.

L’àmbit d’aplicació: tota mena d’edificacions i noves construccions (públiques o privades),
reformes integrals,  canvis d’ús de la totalitat  o part  de l’edifici.  I  s’establia que els nous
edificis d’habitatges plurifamiliars de més de 8 habitatges, o d’hotels, havien d’incorporar un
sistema  de  reutilització  d'aigües  grises.  I  sistema  d’aprofitament  d'aigües  de  pluja  o
reutilització d’aigua sobrant de piscines, en determinades condicions addicionals. 

Altres idees:  limitadors de la pressió d’entrada a cada habitatge,  estudiar  la recuperació
d’aigua a empreses com bugaderies  o  rentacotxes,  aprofitar  l’aigua de pluja  pel  reg de
jardins o neteja de carrers, reutilitzar l’aigua de les piscines, reutilitzar les d'aigües grises,
vendre aigues regenerades per a usos privats que no en requereixin de la bona, …

Es promovia també l’estalvi en zones verdes, via jardineria de baix consum d’aigua amb
espècies  amb  requeriments  baixos  d’aigua,  amb  recobriments  de  sol  que  redueixin
l’evaporació,  la  creació de zones d’ombra,  la reducció de superfícies de gespa i  l’ús de
sistemes  de  reg  més  eficients,  substituint  en  darrera  instància  l’aspersió  per  degoteig
subterrani i limitant el volum de m3/Ha/any.

Avui en dia, quasi 20 anys després, amb una crisi hídrica com mai haviem experimentat, ens
trobem encara debatent sobre la conveniència o no  d’algunes accions descrites en aquest
prototipus d’ordenança. 

Algunes  de  les  quals  entronquen  amb  tradicions  mediterrànies  d’aljubs  de  captació  i
conservació d’aigua de pluja recollida els mesos més plujosos (reutilització i regeneració). 

La reutilizació d'aigües grises (de dutxes, banyeres, etc) per alimentar els vàters, establint
l’obligatorietat de doble circuit a noves vivendes i definint sistemes d’incentius o ajudes per
vivendes antigues (es calcula un estalvi  d’entre 35 i  45% d’aigua domèstica només amb
l’utilització d’aigua reciclada pel vàter). 
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L’adequació de les espècies vegetals de l’espai públic, conservar la porositat dels sòls, que
assegurin un major filtratge de l’aigua de pluja cap als aqüífers, canviar els sistemes de reg
per altres més eficients. 

I naturalment, partir de la transparència de les dades que permetin definir el balanç hídric i la
petjada hídrica de la ciutat de Mataró. 

Unes dades exactes sobre: 
- el consum d’aigua potable (domèstic, comercial, indústrial, serveis municipals, àrea verd
urbà i altres serveis espai urbà i consum total)
- el consum d'aigües subterrànies (àrea medi ambient i verd urbà, altres serveis municipals,
fonts ornamentals i làmines, neteja clavegueram, neteja viària, reg espais verds i consum
total).

Per tot això, el Grup Municipal d’ERC MES proposa els següents ACORDS:

1. El Govern Municipal es compromet a treballar amb tots els Grups Municipals per disposar
amb urgència,  abans de final  de  l’any  2023,  d’una Ordenança sobre  l’Estalvi  d’Aigua a
Mataró,  que  traslladi  la  totalitat  de  les  regulacions  que  es  prenguin,  a  les  normes
urbanístiques.”

Intervenció  del  Sr.  Joaquim  Camprubí  Cabané,  regidor  del  grup  municipal  d’Esquerra
Republicana de Catalunya-MES:
https://plemataro.cat/session/sessionDetail/8a808184870355eb0187e03906f40219?startAt=2476.0

Intervenció de la Sra. Cristina Sancho Rodríguez, portaveu del grup municipal de Ciutadans:
https://plemataro.cat/session/sessionDetail/8a808184870355eb0187e03906f40219?startAt=2636.0

Intervenció del Sr. Xavier Font Mach, regidor del grup municipal de Junts per Mataró:
https://plemataro.cat/session/sessionDetail/8a808184870355eb0187e03906f40219?startAt=2702.0

Intervenció  del  Sr.  Juan  Carlos  Jerez  Antequera,  regidor  delegat  de  Seguretat  Pública,
Mobilitat, Salut i Recursos Humans:
https://plemataro.cat/session/sessionDetail/8a808184870355eb0187e03906f40219?startAt=2997.0

Intervenció  del  Sr.  Joaquim  Camprubí  Cabané,  regidor  del  grup  municipal  d’Esquerra
Republicana de Catalunya-MES:
https://plemataro.cat/session/sessionDetail/8a808184870355eb0187e03906f40219?startAt=3281.0

Intervenció del Sr. Alcalde (votació):
https://plemataro.cat/session/sessionDetail/8a808184870355eb0187e03906f40219?startAt=3349.0

VOTACIÓ:  Ordinària
Vots favorables: 10, corresponent als membres del grup municipal d’ERC-MES (8) i

corresponent  als  membres  del  grup  municipal  de  Junts  per
Mataró (2).

Vots en contra: 15,  corresponent als membres del grup municipal Socialista (13) i
corresponent  als  membres  del  grup  municipal  de  En  Comú
Podem Mataró (2). 

Abstencions: 2, corresponent als membres del grup municipal de Ciutadans.   
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D’acord amb l’anterior, NO S’APROVA la proposta de resolució transcrita.

PRECS I PREGUNTES

13  - PREGUNTA QUE PRESENTA EL GRUP MUNICIPAL DE JUNTS PER MATARÓ
SOBRE DISCRIMINACIÓ LINGÜÍSTICA. 

Intervenció del Sr. Alcalde:
https://plemataro.cat/session/sessionDetail/8a808184870355eb0187e03906f40219?startAt=3381.0&endsAt=3726.0

El senyor Alfons Canela Serrano, portaveu del grup municipal de Junts per Mataró,  presenta
la pregunta següent:

“El passat 21 de desembre del 2021, una veïna explica que va demanar ajuda a la policia
local  després  que  en  un  establiment  de  telefonia li  exigissin  que  parlés  en  castellà  i  li
neguessin el  full  de reclamacions. Segons el  seu relat,  la policia local  no la va atendre,
suggerint-li que parlés en castellà.  Després de diversos processos, l'Ajuntament li ha obert
un expedient sancionador, amb una sanció de 500 euros per desobediència i obstrucció dels
serveis públics. Es dona el cas que les imatges de seguretat de la comissaria s'han esborrat.

Havent consultat l’expedient, també hi consta que aquesta persona va denunciar judicialment
a l’agent per un delicte lleu de coaccions, que va acabar amb sentència absolutòria a favor
de l’agent, al no quedar provats els fets denunciats.

Davant d’aquests fets, aquest grup municipal fa les següents preguntes:

Per què, a l’hora d’instruir l’expedient sancionador, no s’ha tingut en compte que tots els fets
que van originar la sanció van produir-se ja que un agent va instar una ciutadana a renunciar
a  un dret  reconegut  a  la  normativa  (el  de  parlar  en  català  a  les  relacions  de Consum,
reconegut  a  l’Estatut  d’Autonomia,  la  Llei  de  Política  lingüística,  el  Codi  de  Consum de
Catalunya i la Llei de Comerç, Serveis i Fires de Catalunya)?

Per què no s’investiga el fet que els dos agents involucrats en el cas no van parlar a la
reclamant en català ni d’entrada ni quan ella el va fer servir (tal com indica el l’article 8 del
Reglament per a l'ús de la Llengua Catalana d’aquest Ajuntament i la doctrina jurisprudencial
sobre la cooficialitat)?

Quines  actuacions  du  a  terme  l’Ajuntament  de  Mataró  per  a  garantir  el  coneixement  i
l’aplicació del Reglament per a l'ús de la Llengua Catalana entre el seu personal?

Té coneixement aquest govern que la tècnica especialista de consum de l'Ajuntament de
Mataró  va  rebre,  a  l’adreça  de  correu  de  l’OMIC,  una  sol·licitud  de  conservació  de  les
imatges la mateixa nit dels fets?”

Intervenció del Sr. Alfons Canela Serrano, portaveu del grup municipal de Junts per Mataró:
https://plemataro.cat/session/sessionDetail/8a808184870355eb0187e03906f40219?startAt=3399.0

Intervenció  del  Sr.  Juan  Carlos  Jerez  Antequera,  regidor  delegat  de  Seguretat  Pública,
Mobilitat, Salut i Recursos Humans:

3

https://plemataro.cat/session/sessionDetail/8a808184870355eb0187e03906f40219?startAt=3399.0
https://plemataro.cat/session/sessionDetail/8a808184870355eb0187e03906f40219?startAt=3381.0&endsAt=3726.0


https://plemataro.cat/session/sessionDetail/8a808184870355eb0187e03906f40219?startAt=3506.0

Intervenció del Sr. Alfons Canela Serrano, portaveu del grup municipal de Junts per Mataró:
https://plemataro.cat/session/sessionDetail/8a808184870355eb0187e03906f40219?startAt=3614.0

Intervenció  del  Sr.  Juan  Carlos  Jerez  Antequera,  regidor  delegat  de  Seguretat  Pública,
Mobilitat, Salut i Recursos Humans:
https://plemataro.cat/session/sessionDetail/8a808184870355eb0187e03906f40219?startAt=3698.0

14  - PREGUNTA QUE PRESENTA EL GRUP MUNICIPAL DE CIUTADANS-PARTIDO
DE LA CIUDADANÍA EN RELACIÓ AMB LA RENOVACIÓ DE LES VORERES DE LA
CRUÏLLA DEL CARRER FRAY LUIS DE LEÓN AMB EL CARRER ALTAFULLA.  

Intervenció del Sr. Alcalde:
https://plemataro.cat/session/sessionDetail/8a808184870355eb0187e03906f40219?startAt=3726.0&endsAt=4025.0

El senyor José Antonio Molero Bote, regidor del grup municipal de Ciutadans, presenta la
pregunta següent:

“Estos días de atrás se han llevado a cabo obras en las aceras del cruce de las calles Fray
Luís de León con Altafulla. Antes de la intervención señalada, las aceras presentaban en sus
cuatro esquinas los rebajes necesarios para que las personas con movilidad reducida (PMR)
pudiesen bajar sin problemas. Con la nueva obra finalizada, estos rebajes han desaparecido
y en su lugar han aparecido, en días posteriores y tras su finalización, unas rampas de
cemento puestas de forma poco profesional. Este grupo municipal está interesado en que se
le conteste:
- ¿En qué estado se encuentra esta obra?
- ¿Qué intención tienen las rampas provisionales añadidas?
- ¿Si se pensaba hacer, por ejemplo, una acera a nivel del paso de cebra, como en otras
calles, por qué no se ha hecho desde el principio?
-  Si  se va ha hacer  alguna intervención añadida ¿Cuándo dará comienzo y  cómo será
llevada a cabo?”

Intervenció del Sr. José Antonio Molero Bote, regidor del grup municipal de Ciutadans:
https://plemataro.cat/session/sessionDetail/8a808184870355eb0187e03906f40219?startAt=3733.0

Intervenció  del  Sr.  Juan  Carlos  Jerez  Antequera,  regidor  delegat  de  Seguretat  Pública,
Mobilitat, Salut i Recursos Humans:
https://plemataro.cat/session/sessionDetail/8a808184870355eb0187e03906f40219?startAt=3795.0

Intervenció del Sr. José Antonio Molero Bote, regidor del grup municipal de Ciutadans:
https://plemataro.cat/session/sessionDetail/8a808184870355eb0187e03906f40219?startAt=3919.0

Intervenció  del  Sr.  Juan  Carlos  Jerez  Antequera,  regidor  delegat  de  Seguretat  Pública,
Mobilitat, Salut i Recursos Humans:
https://plemataro.cat/session/sessionDetail/8a808184870355eb0187e03906f40219?startAt=3982.0

Intervenció del Sr. Alcalde:
https://plemataro.cat/session/sessionDetail/8a808184870355eb0187e03906f40219?startAt=4007.0

15- PREGUNTA QUE PRESENTA EL GRUP MUNICIPAL DE CIUTADANS-PARTIDO DE
LA CIUDADANÍA EN RELACIÓ A LA SEGURETAT EN MATARÓ.
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Intervenció del Sr. Alcalde:
https://plemataro.cat/session/sessionDetail/8a808184870355eb0187e03906f40219?startAt=4025.0&endsAt=4572.0

La senyora Cristina Sancho Rodriguez, portaveu del grup municipal de Ciutadans, presenta
la pregunta següent:

“El problema de la vivienda en Mataró es estructural desde hace muchos años:

Por todo ello, el Grupo Municipal de Ciutadans (Cs) del Ayuntamiento de Mataró, al gobierno
al gobierno lo siguiente:
1. ¿Cuántas viviendas ha adquirido este gobierno en los últimos 4 años? ¿Y en los últimos 8
años?
2.  ¿En cuántos pisos se ha ampliado el parque público de vivienda de la ciudad en los
últimos 4 años? ¿Y en cuántos pisos se ha ampliado el parque público de vivienda de la
ciudad en los últimos 8 años?”

Intervenció de la Sra. Cristina Sancho Rodríguez, portaveu del grup municipal de Ciutadans:
https://plemataro.cat/session/sessionDetail/8a808184870355eb0187e03906f40219?startAt=4038.0

Intervenció de la Sra. Sarai Martínez Vega, regidora delegada d’Habitatge:
https://plemataro.cat/session/sessionDetail/8a808184870355eb0187e03906f40219?startAt=4079.0

Intervenció de la Sra. Cristina Sancho Rodríguez, portaveu del grup municipal de Ciutadans:
https://plemataro.cat/session/sessionDetail/8a808184870355eb0187e03906f40219?startAt=4174.0

Intervenció de la Sra. Sarai Martínez Vega, regidora delegada d’Habitatge:
https://plemataro.cat/session/sessionDetail/8a808184870355eb0187e03906f40219?startAt=4349.0

16-  PREGUNTA QUE PRESENTA EL  GRUP MUNICIPAL DE JUNTS PER MATARÓ
RELATIVA A LA BIBLIOTECA POPULAR. 

Intervenció del Sr. Alcalde:
https://plemataro.cat/session/sessionDetail/8a808184870355eb0187e03906f40219?startAt=4572.0&endsAt=4986.0

El senyor Alfons Canela Serrano, portaveu del grup municipal de Junts per Mataró,  presenta
la pregunta següent:

“L’obra cultural més important de la Fundació Iluro era la Biblioteca Popular, però des que la
fundació se’n va fer càrrec ja se’n va plantejar el seu futur. Com que la ciutat de Mataró tenia
dues biblioteques de titularitat  pública –la  Pompeu Fabra i  l’Antoni  Comas– i  segons la
normativa n’havia de tenir tres, la fundació i l’Ajuntament varen iniciar converses fa vuit anys
per tal de traspassar la Biblioteca Popular a la xarxa municipal.

La Biblioteca Popular de la Caixa d’Estalvis s’havia fundat el 1929 i es va convertir en la
biblioteca  popular  més  important  d’Espanya  pel  volum  del  seu  catàleg,  amb  400.000
registres bibliogràfics, segons el conveni. Tenia un catàleg ampli i actualitzat sobre totes les
matèries, que superava el de la majoria de biblioteques provincials i universitàries. Era la
gran joia cultural de Mataró.

El 24 de febrer de 2022 es va firmar el «Conveni de col·laboració per a la integració de la
Biblioteca Popular de la Fundació Iluro a la xarxa de Biblioteques municipals de Mataró». 
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Però, al contrari del que diu el títol del conveni, la biblioteca no s’ha “integrat” a la xarxa, sinó
que s’ha desmantellat. Els llibres del fons general han quedat abandonats a la planta del
carrer d’en Pujol i als soterranis de l’edifici, i ja estan fent-se malbé, perquè sembla que els
responsables  de  les  biblioteques  municipals,  d’acord  amb  la  seva  política,  només  han
acceptat  un petit  lot  de 2.000 llibres.  Els fons especials,  entre ells  la Col·lecció Mataró-
Maresme,  se’ls  ha  quedat  la  fundació,  que  avui  els  té  en  uns  soterranis  del  carrer  de
Bonaire.

Ens pot dir l’Ajuntament quines decisions es van prendre al respecte d’aquest fons general?
On  es  troba  actualment  i  en  quin  estat?  Hi  ha  la  previsió  d’integrar  aquest  patrimoni,
actualment en mans de la Fundació Iluro, a la nova biblioteca popular?”

Intervenció del Sr. Alfons Canela Serrano, portaveu del grup municipal de Junts per Mataró:
https://plemataro.cat/session/sessionDetail/8a808184870355eb0187e03906f40219?startAt=4581.0

Intervenció del Sr. Francisco Javier Gomar Martin, regidor delegat de Serveis, Sostenibilitat i
Transició Ecològica i Cultura:
https://plemataro.cat/session/sessionDetail/8a808184870355eb0187e03906f40219?startAt=4693.0

Intervenció del Sr. Alfons Canela Serrano, portaveu del grup municipal de Junts per Mataró:
https://plemataro.cat/session/sessionDetail/8a808184870355eb0187e03906f40219?startAt=4799.0

Intervenció del Sr. Francisco Javier Gomar Martin, regidor delegat de Serveis, Sostenibilitat i
Transició Ecològica i Cultura:
https://plemataro.cat/session/sessionDetail/8a808184870355eb0187e03906f40219?startAt=4879.0

Intervenció del Sr. Alcalde:
https://plemataro.cat/session/sessionDetail/8a808184870355eb0187e03906f40219?startAt=4951.0

17 - PREGUNTA QUE PRESENTA EL GRUP MUNICIPAL DE JUNTS PER MATARÓ
SOBRE PROPOSTA APROVADA PEL PLE DE NOVEMBRE 2020 DE MILLORA EN EL
TEMPS D’EXPEDICIÓ DE LA TRAMITACIÓ DE LLICÈNCIES MUNICIPALS. 

Intervenció del Sr. Alcalde:
https://plemataro.cat/session/sessionDetail/8a808184870355eb0187e03906f40219?startAt=4986.0&endsAt=5509.0

El senyor Xavier Font Mach, regidor del grup municipal de Junts per Mataró,  presenta la
pregunta següent:

“En el Ple Municipal de novembre del 2020, Junts per Mataró va presentar la Proposta de
millora en el temps d’expedició de la tramitació de llicències municipals. Entre altres coses es
deia:

Estudis recents conclouen que el total del parc d’habitatges que necessiten una intervenció
de rehabilitació és del 70% del total existent. Si l’objectiu 2030 europeu és acomplir els límits
fitxats de descarbonització tenim molta feina per fer. Cal indicar, també, que els treballs de
rehabilitació són el 65% de l’activitat edificatòria. Per tant, ens cal que les administracions
locals siguin partícips per aconseguir-ho, desenvolupant eines i mecanismes per incentivar
aquestes actuacions. 
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Els  treballs  de  rehabilitació  necessiten  d’una  gran  quantitat  de  mà  d’obra.  En  termes
d’ocupació, apostar per aquest àmbit estimularà l’ocupació local i qualificada. Permetrà que
molts  professionals  de  la  ciutat  puguin  realitzar  les  seves  activitats  a  la  pròpia  ciutat.
Reactivarà, a nivell econòmic, el col-lectiu de les petites empreses i autònoms del ram de la
construcció  de  Mataró  i  comarca  generant  clars  beneficis  per  l’economia  local.  Cal
assenyalar, segons estimacions de diversos col-legis professionals, que la inversió d’un milió
d’euros en obra nova genera una mitjana de 10 llocs de treball, però, la inversió d’un milió
d’euros en rehabilitació aconsegueix xifres de més de 30 llocs de treball.

Ens preguntàvem que podia fer el nostre Ajuntament per afavorir la renovació urbana. Com
podíem evitar  que  tardem quatre  cops  més  temps  en  obtenir  la  llicència  que  en  fer  el
projecte. Davant aquesta problemàtica, Junts per Mataró, va decidir estudiar una proposta de
millora per fer més eficient el procés d’obtenció de la llicència. Destacar que la proposta
estava  consensuada  i  estudiada  amb  la  col-laboració  de  diferents  Col-legis  Tècnics
Professionals i Gremis de Constructors, actors fonamentals del procés constructiu, per tant
coneixedors de la problemàtica i la seva afectació. 

El nostre grup municipal proposava:

1. Separar i individualitzar els processos d’obtenció d’expedients dllicències d’obra nova i
d’obra de rehabilitació. 

2. Que el  40ituación40to d’urbanisme estudies la possibilitat de disposar de professionals,
per dedicar a les llicències de rehabilitació, formats expressament per detectar, analitzar i
resoldre qualsevol 40ituación derivada de la rehabilitació.

3.  Establir  un  conveni  de  col-laboració  i  participatiu  entre  l’Ajuntament,  Gremis  de
Constructors i  Col-legis Tècnics Professionals per treballar  en el  desenvolupament d’una
prova pilot d’aplicació de la proposta en el nostre Municipi i ser capdavanters en el model en
la gestió de llicències d’àmbit català.

Després  que  Junts  per  Mataró,  insistís  en  l’execució  de  la  proposta.  Que  promogués
reunions amb la presència dels Degans i Presidents, dels responsables dels departaments
jurídics  dels  diferents  col-legis  amb  la  regidora  i  tècnics  municipals  i  que  aportés  la
documentació aclaratòria que va demanar l’Ajuntament. La resposta que vàrem obtenir va
ser  que fins  que no existís  una llei  o  Decret  que ho indiqués no es tiraria  endavant  la
proposta.

El passat 16 de març es va informar, per part del Parlament de Catalunya, de la modificació
de l’apartat 3 bis de l’article 188 del Text refós de la Llei d’urbanisme. A on s’aprovava el
procediment  perquè  els  col-legis  professionals  puguin  redactar  l’informe  d’idoneïtat  i
assumeixen la responsabilitat sobre el document emès. El nostre grup municipal va contactar
de forma immediata amb la regidoria corresponent per informar del fet i demanar que es
procedeixi a l’execuió de la proposta aprovada per Ple.
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A hores d’ara, no tenim resposta. Per això, ens preguntem en quin punt es troba l’aplicació
de la proposta aprovada en el Plè i els mecanisme que s’estan portant a terme per la seva
aplicació.”

Intervenció del Sr. Xavier Font Mach, regidor del grup municipal de Junts per Mataró:
https://plemataro.cat/session/sessionDetail/8a808184870355eb0187e03906f40219?startAt=5008.0

Intervenció de la Sr. Núria Moreno Romero, regidora delegada d’Urbanisme i Promoció de
Ciutat i Comerç:
https://plemataro.cat/session/sessionDetail/8a808184870355eb0187e03906f40219?startAt=5200.0

Intervenció del Sr. Xavier Font Mach, regidor del grup municipal de Junts per Mataró:
https://plemataro.cat/session/sessionDetail/8a808184870355eb0187e03906f40219?startAt=5380.0

Intervenció de la Sr. Núria Moreno Romero, regidora delegada d’Urbanisme i Promoció de
Ciutat i Comerç:
https://plemataro.cat/session/sessionDetail/8a808184870355eb0187e03906f40219?startAt=5439.0

18- PREGUNTA QUE PRESENTA EL GRUP MUNICIPAL D’ESQUERRA REPUBLICANA
DE CATALUNYA-MES SOBRE EL CONSUM D’AIGUA EN ACTIVITATS FESTIVES. 

Intervenció del Sr. Alcalde:
https://plemataro.cat/session/sessionDetail/8a808184870355eb0187e03906f40219?startAt=5509.0&endsAt=6040.0

La senyora  Anna Salicrú  i  Maltas,  regidora  del  grup  municipal  d’ERC-MES,  presenta  la
pregunta següent: 

“La situació excepcional de sequera està tenint i tindrà impacte en totes les esferes de la
nostra vida. És clar doncs que les activitats festives de la nostra ciutat, encapçalades per la
festa major de Les Santes també es veuran afectades per la situació, a no ser que hi hagués
un canvi radical, que dissortadament sembla no entreveure’s.
La  calor,  el  foc  i  el  volum  de  gent,  característiques  essencials  de  les  nostres  festes,
comporten també que l’aigua hagi sigut sempre un dels elements imprescindibles de molts
dels actes.

Si ens centrem en Les Santes, costa d’entendre-les sense la Ruixada (acte massiu amb
milers de persones), la Ruixadeta o l’Esquitxada, que tenen com a objectiu, evidentment la
diversió, però també refrescar la gent, en dies sempre molt calorosos. 

En altres situacions de sequera i  davant l’amenaça de que aquesta afectés les activitats
festives  amb aigua,  ja  s’havien  pres  algunes  mesures  excepcionals  o  i  s’havien  buscat
solucions per no haver d’arribar a la suspensió dels actes.

Una de les solucions per no gastar tanta aigua era fer ús de l’aigua de la piscina municipal
com ja s’havia fet en una altra ocasió.

Tenint  en  compte  que  Mataró  toca  al  mar,  potser  també  s’ha  posat  sobre  la  taula  la
possibilitat de fer servir aigua salada (barrejada parcialment amb aigua dolça) per a aquest
tipus d’acte, però no sabem si s’ha estudiat el grau d'afectació que això podria tenir sobre les
infraestructures necessàries per al desenvolupament dels actes, o a nivell mediambiental,
etc..
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Altres solucions, podrien passar també pel canvi d’ubicació, i utilitzar la platja o el passeig
marítim per minimitzar els possibles efectes adversos de l’ús de l’aigua salada.

En tot cas, segurament fent un esforç i  essent imaginatius, i  malgrat la greu situació de
sequera,  segurament es poden trobar maneres de mantenir  els  actes amb aigua de les
nostres  festes  que a  la  vegada,  ajuden també a  que la  sensació  de calor  no  sigui  tan
important, evidentment sense gastar aigua dolça.

Des de grup municipal d’Esquerra Republicana-Moviment d’Esquerres, voldríem saber:

- Quina és la previsió que es fa ara mateix al voltant d’aquesta qüestió des de la regidoria de
cultura? Quines solucions s’han posat sobre la taula?” 

Intervenció  de  la  Sra.  Anna  Salicrú  Maltas,  regidora  del  grup  municipal  d’Esquerra
Republicana de Catalunya-MES:
https://plemataro.cat/session/sessionDetail/8a808184870355eb0187e03906f40219?startAt=5519.0

Intervenció del Sr. Francisco Javier Gomar Martin, regidor delegat de Serveis, Sostenibilitat i
Transició Ecològica i Cultura:
https://plemataro.cat/session/sessionDetail/8a808184870355eb0187e03906f40219?startAt=5626.0

Intervenció  de  la  Sra.  Anna  Salicrú  Maltas,  regidora  del  grup  municipal  d’Esquerra
Republicana de Catalunya-MES:
https://plemataro.cat/session/sessionDetail/8a808184870355eb0187e03906f40219?startAt=5824.0

Intervenció del Sr. Francisco Javier Gomar Martin, regidor delegat de Serveis, Sostenibilitat i
Transició Ecològica i Cultura:
https://plemataro.cat/session/sessionDetail/8a808184870355eb0187e03906f40219?startAt=5973.0

19- PREC QUE PRESENTA EL GRUP MUNICIPAL D’ESQUERRA REPUBLICANA DE
CATALUNYA-MES  PER  REVISAR  LES  ORDENANCES  RELATIVES  A  LES
CONSTRUCCIONS DE NOVES PISCINES PARTICULARS.  

Intervenció del Sr. Alcalde:
https://plemataro.cat/session/sessionDetail/8a808184870355eb0187e03906f40219?startAt=6040.0&endsAt=6329.0

El senyor Carles Porta i Torres, regidor del grup municipal d’ERC-MES, presenta el prec
següent:

“Com és ben sabut vivim en una situació excepcional de sequera, i pel que ens indica el món
científic aquestes situacions es poden tornar a repetir amb més intensitat i més força. Per
tant,  a  part  d’algunes  altres  mesures  mencionades  pel  nostre  grup  en  aquesta  mateixa
sessió, considerem que cal replantejar-nos aquest escenari també des de l’urbanisme de la
ciutat. 

A Mataró,  a  part  de les normatives supramunicipals,  l’Ordenança municipal  de llicències
urbanístiques és la que regula la construcció i reforma de les piscines privades. En aquest
sentit, l’article 95 el que específica és que “s’ha de tenir en compte que s’hauran d’instal·lar
dins del volum edificable, sense que cap element de la piscina sobresurti de dit volum”. 
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Altres municipis, com Arenys de Munt, disposen d’una normativa concreta per a regular la
construcció,  instal·lació  i  el  procediment  d'intervenció  administrativa  municipal  per  a  la
autorització de piscines d'ús particular.

En aquests darrers dies, s’ha publicat a la premsa una notícia sobre el cas del Vendrell, on
s’ha limitat la fondària de les noves piscines particulars de 2,4 metres a 2 metres, i com les
piscines no s’omplen del tot, les noves piscines tindran una profunditat d’uns 1,8 metres com
a màxim.  En aquesta mateixa notícia  s’exposa que per  l’ús que se’n fa  de les piscines
privades, aquesta alçada és suficient. 

Pels motius exposats, el Grup Municipal d’Esquerra Republicana - Moviment d’Esquerres
formulem el següent prec: 

- El govern municipal adaptarà la normativa de construcció i reforma de les piscines d’ús
particular per tal de limitar les seves dimensions, i aconseguir un estalvi de recursos hídrics.”

Intervenció del Sr. Carles Porta Torres, regidor del grup municipal d’Esquerra Republicana
de Catalunya-MES:
https://plemataro.cat/session/sessionDetail/8a808184870355eb0187e03906f40219?startAt=6065.0

Intervenció de la Sr. Núria Moreno Romero, regidora delegada d’Urbanisme i Promoció de
Ciutat i Comerç:
https://plemataro.cat/session/sessionDetail/8a808184870355eb0187e03906f40219?startAt=6218.0

Intervenció del Sr. Carles Porta Torres, regidor del grup municipal d’Esquerra Republicana
de Catalunya-MES:
https://plemataro.cat/session/sessionDetail/8a808184870355eb0187e03906f40219?startAt=6285.0

20- PREC QUE PRESENTA EL GRUP MUNICIPAL D’ESQUERRA REPUBLICANA DE
CATALUNYA-MES  PER  UNA  MAJOR  FLEXIBILITAT  A  L’HORA  D’AUTORITZAR
INSTAL·LACIONS FOTOVOLTAIQUES.  

Intervenció del Sr. Alcalde:
https://plemataro.cat/session/sessionDetail/8a808184870355eb0187e03906f40219?startAt=6329.0&endsAt=6584.0

El senyor Francesc Teixidó i Pont, portaveu del grup municipal d’ERC-MES, presenta el prec
següent:

“La Biblioteca Pompeu Fabra de Mataró compta amb una característica peculiar i que va ser
en el  seu dia una innovació disruptiva.  I  és que a més de les cobertes,  la  façana està
formada totalment per mòduls semi-transparents que configuren una espectacular façana
translúcida  equipada  amb  240m2  de  cèl·lules  solars  fotovoltaiques  que  produeixen
electricitat i calor. 

En aquests moments, tenim informacions d’alguns titulars de naus industrials que havent
esgotat tota la superfície de coberta per la instal.lació de plaques fotovoltaiques, i plantejat
(tot i ser conscients que el seu rendiment és més baix) l’instal.lació de plaques fotovoltaiques
en mòduls semitransparents de vidre (iguals als de la biblioteca Pompeu Fabra) en façana,
ens informen que no han rebut la corresponent llicència d’obres.
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Per aquest motiu, des d’ERC MES fem el següent prec: 

-  El  Govern  de la  ciutat  estudiarà  la  manera  de facilitar  aquesta  mena d’instal.lacions  i
definirà els criteris per tal de fer-ho possible.”

Intervenció  del  Sr.  Francesc  Teixidó  Pont,  portaveu  del  grup  municipal  d’Esquerra
Republicana de Catalunya:
https://plemataro.cat/session/sessionDetail/8a808184870355eb0187e03906f40219?startAt=6340.0

Intervenció de la Sr. Núria Moreno Romero, regidora delegada d’Urbanisme i Promoció de
Ciutat i Comerç:
https://plemataro.cat/session/sessionDetail/8a808184870355eb0187e03906f40219?startAt=6449.0

Intervenció  del  Sr.  Francesc  Teixidó  Pont,  portaveu  del  grup  municipal  d’Esquerra
Republicana de Catalunya:
https://plemataro.cat/session/sessionDetail/8a808184870355eb0187e03906f40219?startAt=6530.0

21- PREGUNTA QUE PRESENTA EL GRUP MUNICIPAL D’ESQUERRA REPUBLICANA
DE CATALUNYA-MES SOBRE COMUNICACIONS A DOMICILI EN PAPER PER SANT
JORDI.  

Intervenció del Sr. Alcalde:
https://plemataro.cat/session/sessionDetail/8a808184870355eb0187e03906f40219?startAt=6584.0&endsAt=6838.0

La senyora  Rosa Guanyabens  i  Casarramona,  regidora  del  grup  municipal  d’ERC-MES,
presenta la pregunta següent:

“La setmana de Sant Jordi, les persones que viuen als carrers afectats per a les diferents
activitats de la jornada han trobat una carta degudament ensobrada amb les recomanacions
per a fer una diada segura.

Aquestes cartes  en alguns casos estaven en un racó a l’entrada.

Tenint en compte que altres vegades no s’ha fet cap tipus de recomanació i d’altres s’ha fet
amb un  sol  paper  penjat  a  l’entrada  de  l’edifici,  des  del  grup  d’ERC MES els  fem les
següents preguntes:

1.-  Quin tipus de paper es va utilitzar per a les comunicacions d’aquest Sant Jordi 2023?

2.- Com es decideix quin tipus de comunicació es fa?

3.- L’ordre de l’ajuntament era que s’embustiessin o que es deixessin a terra?”

Intervenció  de  la  Sra.  Rosa  Guanyabens  Casarramona,  regidora  del  grup  municipal
d’Esquerra Republicana de Catalunya-MES:
https://plemataro.cat/session/sessionDetail/8a808184870355eb0187e03906f40219?startAt=6599.0

Intervenció del Sr.  Miquel Àngel Vadell Torres, regidor delegat de Presidència,  Educació,
Formació Professional i Universitat:  
https://plemataro.cat/session/sessionDetail/8a808184870355eb0187e03906f40219?startAt=6653.0
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Intervenció  de  la  Sra.  Rosa  Guanyabens  Casarramona,  regidora  del  grup  municipal
d’Esquerra Republicana de Catalunya-MES:
https://plemataro.cat/session/sessionDetail/8a808184870355eb0187e03906f40219?startAt=6743.0

Intervenció del Sr.  Miquel Àngel Vadell Torres, regidor delegat de Presidència,  Educació,
Formació Professional i Universitat:  
https://plemataro.cat/session/sessionDetail/8a808184870355eb0187e03906f40219?startAt=6812.0

22- PREC QUE PRESENTA EL GRUP MUNICIPAL D’ESQUERRA REPUBLICANA DE
CATALUNYA-MES  PERQUÈ  HI  TORNI  A  HAVER  SERVEI  D’ASSESSORAMENT
ENERGÈTIC A LA CIUTADANIA.

Intervenció del Sr. Alcalde:
https://plemataro.cat/session/sessionDetail/8a808184870355eb0187e03906f40219?startAt=6838.0&endsAt=7300.0

La senyora  Rosa Guanyabens  i  Casarramona,  regidora  del  grup  municipal  d’ERC-MES,
presenta el prec següent:

“Arribar a final de mes es difícil, els sous es mantenen igual de baixos i contràriament, cobrir
les  necessitats  per  viure  cada cop és més car.  El  preu de l’energia  s’ha disparat   i  és
necessari saber de quina manera es pot estalviar en el  seu consum.

La dificultat afegida d’entendre quina potencia has de contractar, quines son les hores en
que es mas e barat consumir, quins aparells estan gastant més del compte…fan que en
moltes ocasions calgui un assessorament professional.

Si bé hem de tendir a un sistema energètic més sostenible basat en energies renovables,
assessorant i donant facilitats per a fer-ho a famílies, empreses, comunitats tal com s’està
fent  mitjançant  l’Oficina  de  Transició  Energètica;  no  hem  d’oblidar  la  gran  quantitat  de
població que queda fora d’aquesta possibilitat al menys de moment.

Famílies que viuen a llocs on de cap manera es pot instal·lar cap tipus de placa solar, per
exemple, o altres casuístiques que tenen i seguiran tenint subministrament clàssic.

Fa uns anys, mitjançant un pla d’ocupació, a Mataró hi havia aquest servei,  i  no només
d’assessorament sinó també de solucions tècniques.

La valoració de la seva utilitat va ser molt positiva i és per aquest motiu  que pensem que
seria molts convenient reprendre la tasca d’assessorar i ajudar a reduir el consum energètic.

Per aquest motiu, des d’ERC MES fem el següent prec: 

-  El  Govern  de  la  ciutat  estudiarà  de  quina  manera  es  pot  proporcionar  un  servei
d’assessorament energètic a la ciutadania.”

Intervenció  de  la  Sra.  Rosa  Guanyabens  Casarramona,  regidora  del  grup  municipal
d’Esquerra Republicana de Catalunya-MES:
https://plemataro.cat/session/sessionDetail/8a808184870355eb0187e03906f40219?startAt=6851.0
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Intervenció del Sr. Francisco Javier Gomar Martin, regidor delegat de Serveis, Sostenibilitat i
Transició Ecològica i Cultura:
https://plemataro.cat/session/sessionDetail/8a808184870355eb0187e03906f40219?startAt=6946.0

Intervenció  de  la  Sra.  Rosa  Guanyabens  Casarramona,  regidora  del  grup  municipal
d’Esquerra Republicana de Catalunya-MES:
https://plemataro.cat/session/sessionDetail/8a808184870355eb0187e03906f40219?startAt=7177.0

Intervenció del Sr. Francisco Javier Gomar Martin, regidor delegat de Serveis, Sostenibilitat i
Transició Ecològica i Cultura:
https://plemataro.cat/session/sessionDetail/8a808184870355eb0187e03906f40219?startAt=7241.0

23- PREGUNTA QUE PRESENTA EL GRUP MUNICIPAL D’ESQUERRA REPUBLICANA
DE CATALUNYA-MES PER GARANTIR ELS DRETS LINGÜÍSTICS DE LA CIUTADANIA.

Intervenció del Sr. Alcalde:
https://plemataro.cat/session/sessionDetail/8a808184870355eb0187e03906f40219?startAt=7300.0&endsAt=7599.264217

La senyora  Anna Salicrú  i  Maltas,  regidora  del  grup  municipal  d’ERC-MES,  presenta  la
pregunta següent: 

“Els mitjans de comunicació locals i nacionals es van fer ressó fa unes setmanes d’un nou
cas de vulneració dels drets lingüístics a la nostra ciutat. 
Sense entrar en detalls sobre el cas concret, si que es pot concloure arran de l’informació
publicada, que uns funcionaris públics (en aquest cas policies locals) van vulnerar el dret
d’opció lingüística de la persona a la que atenien, no utilitzant el català en cap moment, a
diferència del que indica el Reglament per a l'ús de la Llengua Catalana de l’Ajuntament de
Mataró.

Cal recordar que tots els funcionaris públics acrediten coneixements de llengua catalana.

Des de grup municipal d’Esquerra Republicana-Moviment d’Esquerres, formulem la següent
pregunta:

-  Quines actuacions du a terme l’Ajuntament  de Mataró per  a garantir  el  coneixement  i
l’aplicació del Reglament per a l'ús de la Llengua Catalana entre el seu personal?”

Intervenció  de  la  Sra.  Anna  Salicrú  Maltas,  regidora  del  grup  municipal  d’Esquerra
Republicana de Catalunya-MES:
https://plemataro.cat/session/sessionDetail/8a808184870355eb0187e03906f40219?startAt=7313.0

Intervenció  del  Sr.  Juan  Carlos  Jerez  Antequera,  regidor  delegat  de  Seguretat  Pública,
Mobilitat, Salut i Recursos Humans:
https://plemataro.cat/session/sessionDetail/8a808184870355eb0187e03906f40219?startAt=7374.0

Intervenció  de  la  Sra.  Anna  Salicrú  Maltas,  regidora  del  grup  municipal  d’Esquerra
Republicana de Catalunya-MES:
https://plemataro.cat/session/sessionDetail/8a808184870355eb0187e03906f40219?startAt=7392.0

Intervenció  del  Sr.  Juan  Carlos  Jerez  Antequera,  regidor  delegat  de  Seguretat  Pública,
Mobilitat, Salut i Recursos Humans:
https://plemataro.cat/session/sessionDetail/8a808184870355eb0187e03906f40219?startAt=7527.0
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Intervenció del Sr. Alcalde:
https://plemataro.cat/session/sessionDetail/8a808184870355eb0187e03906f40219?startAt=7579.0

I en no haver-hi més assumptes per tractar, a les 21:54 hores, el Sr. President aixeca la
sessió, de la qual s’estén la present acta que signa amb mi. Certifico. 

 L'Alcalde
David Bote Paz

En dono fe, 
El Secretari General 
Sergi Ribas Beltrán 
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	Fonaments jurídics
	5. En informe del Cap del Servei d´Esports de 26/04/2023 s´exposa que ateses les circumstàncies exposades, l’empresa Nuscamps S.L es veu obligada a elaborar un nou projecte executiu per a la renovació de la climatització del centre esportiu. El termini previst per a l’execució de l’obra de climatització es preveu en un màxim de sis mesos.


